KnanaHHbie 6n1oku ABBXxCE

YPANNPOMINPUBOP

Q)

uralprompribor

2019



K"anaHHble 6"OKM KnanaHHblie 610KU I'Ipve,D,Ha3HaLIeHbl ona noaKnt4vYeHnda gaTtyn-
KOB OaBJieHNA POCCUNCKOIo M MMMOPTHOIO NMpo- N3BoACTBa K
NMMNYNbCHBLIM JIMHUAM B CUCTEMAX aBTO- MaTUYECKOIro KOHTPO4,
perynnposaHnd n ynpaiaeHNd TeXHONOrmM4yeCKMMm npoueccamiu.

Paspen 1. KnanaHHble 6/10KM

G RIS TR R 1= (SR Y110 TSt Z TR 5
TTEPEXOIHMKI .ottt e ettt sae st eebeete et et e s besaeeseess e s e besaeeheease s aaseeaeeseease st e sbeeasessensesbeabeesseseensesbesbeessensensesaesbeensensensenaesrenns 41

Pa6ouasn cpepa

MunaokocTb, nap, ras (B T.4. ra3o0006pa3Hbin KUC-
nopoa 1 K1UC- Nopoaocoaep»kalume cMech);

HaBneHue paboyen cpenbl 0o 40 Mla,
Mo corflacoBaHHOMY 3aka3sy Ao 69Mrla;
TeMmnepaTtypa pabdouen cpenbl -60...170°C,
Mo cornacoBaHHOMY 3aka3y ao 400°C;

MNpenenbHble 3HAUYEHNS TEMMEPATYP OKPYXKato-
wero Bo3ayxa npu akcnnyataumm -50...70°C.

KoMnnekT noctaBKU KnanaHHoro
6n0okKa

Bnok knanaHHbIv - 1 WT.

MacnopT - 1 3K3.

PykoBoacTBO NMo akcnnyatauum - 1 aKs.

KoOMMNeKT MOHTa)HbIX YacTen (B COOTBETCT-
BMW C 3aKa3oM) - 1 KOMM.

Macca KnanaHHoro 6s10Ka He
npesbillaeT

Cepusa A - 1.5 kr
Cepua B - 2.5 kr
Cepus Bx - 1.9 kr

Cepusa C - 2.0 kr
Cepus E - 0.8 kr

JononHuTtenbHblie PYHKUNOHANbHbIE
BO3MOXXHOCTHU

3alumMTa OT OOHOCTOPOHHEN NeperpysKku;
OpeHa)xk UMMNYbCHbIX JIMHUA U OAaTUMKa;

MNepuoanUecKnin KOHTPOJb YCTAHOBKM BbIXOM-
HOIO CUIHa- Nla, COOTBETCTBYHOLLErO HUMXKHEMY
3HAUEHMIO U3MEepPAEeMOoro OaBJIeHUs;

MoaktoUeHne KOHTPOJbHbIX 1 06pa3LOoBbIX
npnbéopoB..

UcnonHeHua

09 o06LEenpPOMBbILLIEHHbBIX MPUMEHEHUI;
onsa paboTbl Ha ra3006pPa3HOM KUCI0POAE;
04 paboTbl C arpeccrBHbIMU Cpefamu;

L7191 MOHTaXa K JaTUMKY C YHUMDULMPOBAHHOMN
pesbbon 7/16 UNF;

ang skcnayataumm npu temnepaTtype Ao
400°C;

ONa 3KCnnyaTaunm npu gasneHnn go 69MMla.



Cepwu4a KonunyecTtBo BeHTUIEN
B K/1anaHHoM 610oKe
1 2 3 5
A KnanaHHble 610KK C 1aHLEBbIM NPUCOeaVHEHVEM K AaTUYMKAM Pa3HOCTU + +
nasneHnm 1 dnaHueBbIM NOJKMIOUYEHNEM Yepes3 KOMMTEKTbl MOHTaMHbIX
yacTen Co CTOPOHbI NoABOAa cpebl
B KnanaHHble 6/10KK C 1aHLEBbIM NPUCOeaVHEHVIEM K AAaTUYMKAM Pa3HOCTU + + +
O0aBAEHUN 1 M3DObITOYHOrO AaBneHUs 1 pe3bboBbIM NOAKIOUYEHVEM UM-
MYJNIbCHbBIX IMHUM CO CTOPOHbI MOABOAA CPedbl
Bx KnanaHHble 6/10KK ANa 0aTYMKOB pa3HocTu gasneHunm -100, -49 (3amMeHdeT + +
KnanaHHble 610k BBH-02, BBH-03, BBH-04)
C KnanaHHble 610KV ¢ daHUeBbIM NPUCcoegUHeHreM K JaTUYMKaM Pa3HOCTU + +
OaBneHum 1 dnaHueBbIM UM Pe3bOOoBbIM MOOKIIOUYEHNEM UMY TbCHbBIX
JIMHWW CO CTOPOHbI MOABOOA Cpedbl
E KnanaHHble 610KW C pe3bO0oBbIM MpUcoegnHEHMEM K JaTumMKkaM 130bI- + +

TOYHOro gaBneHnda m pe3b6OBbIM nogkntoyeHneM NMMNynbCHbIX NMHWIA CO

CTOPOHbI NoABOOa Cpebl

KOHCTPYKLUUSA FONIOBKU BEHTUNSA

* 02 - OCHOBHOE UCMOJIHEHME NO MaTepmanaM Koprnyca KianaHHoro 6ioka. o 3akasy Kopnyc MoxeT ObITb

MN3roToBJ1IeH U3 Apyrmx Mmatepmasosn.

** YKa3blBaeT Ha MYHKUMOHaNbHOE Ha3HavYeHne BEHTUIEN: 3e1eHOe KOMbLO - YPaBHUTENbHbIN BEHTUIb;

CuHee KOMbLO - N30STUPYIOLLNIA BEHTUNMb;

KpacHoe KoJsibLo - ApeHax / KOHTPO/Ib.

KnanaH ¢ 6onbLuon
KPbILLKOW

LK |

KnanaH ¢ manown
KPbILUKOW

cTanu duKcpyeTca npu

0C060M KOHCTPYKLMK,
KOTOpPbI NpenATcTByeT
ee OTCOeAVHEHMIo Nog
BO3JeNcTBMEM BMOpauum
1 Hespaluatowmica
LIAPUKOBbI HAKOHEUHMK
sy LUTOKA U3 3aKaNleHHOM
HepxaBeloLuel cTanm
obecneyrBaeT HageXHoe
oTceyeHue.

lanka ynnoTHeHuA nossonaeT
perynmpoBaTb YnioTHeHve
LTOKA.

YnnotHeHve wroka 13 PTFE
obecneyrBaeT repMeTMYHOCTb
cpepbl CUCTeMbl OTHOCUTENTBHO

aTmocdepbl.

HakaTaHHasA pe3bba WToKa
NPOANEBAET LMKANYECKNIA CPOK
CNyX6bl.

lMpepnoxpaHuTenbHana HUXKHAA
onopa obecneynsaet
repMeTUYHOCTb B MOMHOCTbIO

NOMOLUM CTOMOPHOTO BUHTA £

ﬁ MpuumHoi 6onT

PykoaTka n3 HepikaBetoLeln

YNNOTHEHNA no3sonaeT
perynupoBaTth yrioTHeHe
TOKa.
&
i HakaTaHHaA pe3bba LToKa
; npopfeBaeT LMKANYECKUi

CPOK CNy6bl.

YnnotHeHune n3 PTFE
HaXOANTCA HUKe pe3bobl
LUTOKa, YTO No3BonsAeT
n3onunpoBaTb pe3bby ot
cpepbl CUCTEMBI.

MpenoxpaHuTenbHas HUXKHASA
onopa obecneunsaet
repMeTMYHOCTb B

MOSIHOCTbIO OTKPLITOM
nonoxexuu, obecneunsas

o |

OTKPbITOM MOSIOXKEHMUN,
obecneunBas JONONHUTENBHOE
YNIOTHEHNE LWTOKA.

AONOJNIHNTENbHOE
YynnoTHeHue LWTOoKa.

MoaknouyeHne U padboTa KjlanaHHbIX 6JIOKOB C AaTYUKaAMU

AaBJl1eHUs

Tpex- U NATUBEHTUIIbHbIE KNanaHHble
6n10KM

KnanaHHble 6/10KU Tpex- N MATUBEHTUJIbHbIE
MOHTUPYIOT- CA HEMOCPEACTBEHHO Ha JaTuun-
Ke Pa3HOCTU paBneHun. VIMnynbCHblE IMHUK
nogknoyarTca K “+” 1 “=” kKamepam gaTuymka
yepes U30MpyoLLMe BEHTUAM KTanaHHOro
6510Ka. BkntoueHne gatumka pasHoOCTU oaene-
HUM C TPpexX- UIN NATU- BEHTU/IbHbIMU KNanaH-
HbIMM 610KaMK B CUCTEMY NPOU3BO- OUTCSA
cnepyoumm o6pa3om:

NP 3aKPbITbIX n3onnpytowmnx “N” n ypaBHu-
TeNbHOM “Y” BEHTUNAX KNanaHHOro 6/10Ka
OTKpPbIBAeTCHA 3anopHasa Tpybo- npoBoaHas ap-
MaTypa, YyCTaHOBNEHHada B “+” 1 “=” mMnynbc-
HbIX JIMHUSX Ha TEXHOOrMYeCKOM 06opyaoBa-
HUW;

9

ypaBHMBAeETCH gaBneHne B “+” n KaMepax,
0N Yero niaBHO Ha 1,5-2 o60poTa OTKPbIBAET-
CA YPaBHUTENbHbIN BEHTUMb U U3ONTMPYIOLLLNIA
BEeHTUNb “+” KaMepbl;

YPaBHUTESbHbIM BEHTU/Ib 3aKpblBaeTCs, 3aTeM
3aKpblBa- €TCH U30NINPYIOLNIA BEHTUNbL “+” 1
“-” KaMepbl gaT4ymnKa.

MoakntoyeHne KOHTPObHbLIX NPUBOPOB K
Tpex-BeHTU/IbHOMY BIOKY MPOU3BOAUTCS NPU
3aKPbITbIX U3ONUPYIOLLMX KNana- Hax, korga
OATUYMK OTKJTIOUEH OT npouecca. Mpun ncnosnb-
30BaHMK NATUBEHTUNBHOTO B6J10Ka OTKIIOUEHne
JaTuyMKa OT NpoLecca He NPOM3BOANTCS.

OpHO- M ABYXBEHTWUJIbHbIE KJlanaHHble
O6NOKM

MNopaya pabouen cpedbl K 4AaTYNKY N3ObITOY-
HOrO AgaBne- HUA MPOV3BOANTCH NPU OTKPbLITOM
N30/IMPYIOLLLEEM BEHTUE.

HanpasneHne nogaun gaBfeHnUsa OOSIXKHO
COOTBETCTBOBATb MNMOPAB/INYECKON CXeMe Ha-
HeceHHOM Ha Tabnunuke 6noKa.

Hannumne gpeHaX<xHbIX KiarnaHoB B KOHCTPYK-
LMKM KNanaH- HbiX 6/10KOB MO3BOJIAET BbIMNOJI-
HUTb NPOAYBKY UMMYJbCHbIX JIMHUIN, @ TaKXe
NoaKJItoYeHNe MeTPO-STOrMYEeCKOro 1N KOH-
TPOJNIbHOro 060PYAOBaAHUS.



KnanaHHble 6n10Ku cepumn A

KOHCTPYKTUBHbIE OCOGEHHOCTHU

TpagMuMoHHbIe KNanaHHble 6/10KK cepun A
npegHasHave- Hol 419 NPUCcoeanHeHns UM-

MNYJIbCHbIX IMHUW K KNIANaHHOMY B/10KY yepes

MOHTa)KHble hNaHLbl.

Mopenn knanaHHbIX 6/TIOKOB OT/INMYAKOTCH KO-
NINYECTBOM BEHTUNEN, HaJ'II/I‘-IVIeM/OTCyTCTBI/IeM
OPeHaXXHbIX Knara- HOB, NX PacnoJioXXeHneM

Oatynk
pasHocTH
. [laBneHui .
<}

N3mepsiemas
cpena

W - n3onupyowuin BeHTUnb;
Y - ypaBHUTENbHbIA BEHTUNb

Oatymk
pasHocTu
AaBNeHunit

N3mepsiemas
cpepa

W - n3onupyowmin BeHTUnNb;
Y - ypaBHUTENbHbI BEHTUNb

Bxopn

cpebl

KnanaHHble 6710k cepumn A (Tpex- 1 MATUBEHTUMbHbIE)
npen- HasHa4deHbl 419 MOHTaXKa AaTUMKOB PAa3HOCTU OaB-
NTEHNIN N KOMMYTaUUM UMMYNbCHbIX JIMHUN B CUCTEMaXx
aBTOMATM3a- LM TEXHOJTOTMYECKUX MPOLIECCOB.

(0O 1N Nocne N30NNPYLMX BEHTUNEN) N TabBapUTHbIMU
pa3MmepamMun. [na TpexBeH- TUIbHbIX BTOKOB C pacnosioxe-
HWEM OPEHa)XHbIX KNa- MaHOB 00 N30JIMPYIOLLMX BEHTUNEN
M cneunanbHOM KOHMUrypaumem npoToOYHOM YaCcTn BEPOAT-
HOCTb 3a- rpsA3HeHUa NpeaknanaHHoOro o6bema 3HaunTeNb-
HO CHMXXEHa.

< ||o78
O
@24
62
41

7180 max

Puc. 1. TpexBeHTUNbHbIN KNanaHHbIM 6n1ok A30

Bxoa
cpeapl
—_—

Puc. 2. TpexBeHTUNbHbIN KNanaHHbi 610K A30 F (ocTanbHoe cM. puc. 1)

Hatunk

pasHocTH
. [laBneHu .

><]

WN3mepsiemas
cpena

W - u3onupyioLumii BEHTUb;
Y - ypaBHUTENbHbI BEHTUNb;
K - ApeHaxHbI knanaH

Bxop

cpeab!
—_—

[peHaxHbIn
knanaH

72

Puc. 3. TpexBeHTUAbHbIN KNanaHHbin 610K A31 C ApeHa)KHbIMW KJlanaHaMu
00 nsonmpyroLero BeHTuna (octasnbHoe cM. puc. 1)

[atunk
pasHocTn
[aBNEHNR

[peHaxHbIN
KnanaH

Bxon _

Namepsiemas
cpeasbl |
—

cpena

W - nsonupytowmin BeHTUNb;
Y - ypaBHUTENbHbIN BEHTUIb;
K - ApeHaxHbIV knanaH _—

72

M12x0,75

Puc. 4. TpexBeHTUNbHbIN KNlanaHHbIM 6710k A32 C OPEHAXXHbIMU KlanaHamm
rnocne n3onmpytoLlero BeHTnna (octanbHoe cM. puc. 1)

Hatunk
pasHocTn
[aBneHun

3 3
u n
LK Vamepsiemas AK Bxon

cpena cpenbl
—

W - 30nmpytoLLmii BEHTUNb;
Y - ypaBHUTENbHbIN BEHTUIb;
3 - 3arnywika;

[K - npeHaxHbIN knanaH

Puc. 5. TpexBeHTUIbHbIN KNanaHHbIM 610K A33 C ApeHa*KHbIMU KJlarnaHaMm 1 BO3MOXKHO-
CTbIO MOOKI/TIOYEHNA METPOIONMYECKOro obopynoBaHusa. na nogknoueHmns obopyanoBa-
HUA 3arnyLwKy yaanuTb (OCTanbHOE CM. puc. 1)

[Aatynk
pasHocTy
[AaBneHui

%
4 4 n A
WNamepsemas BXO,C\

cpenbl
A " Teema Tk cpeats

A (cm.puc.7)

[peHaxHbIn
KnanaH

W - nsonupyoLmin BEHTUNb;
Y - ypaBHUTENbHbIA BEHTUIb;
[l - ApeHaXHbIA BEHTUMb;

[K - apeHaxHbIN knanaH

Puc. 6. MateBeHTUNbHbIN KNanaHHbIM 610K A52 ¢ ApeHaXKHbIMU KNna-
rnaHamm nocrie nsonupytoLlero seHtensa (octasbHoe cM. puc. 1)

MopaknioyeHne meTponornyeckoro 060pyaoBaHNs Yepes NepexofHNK 3arnyLka
anst KoHTpons go 2,5MMMa (kog 2-01) ans koHTpons go 40MMMa (kog 2-02) (koa 2-03)

M12x0,75

M12x1,5
M12x0,75

M12x0,75

Puc. 7. A BapuaHT (oCTanbHOE CM. puUc. 6)



NMpuMep 3anucu o603HaYeHUA KNanaHHoOro 6y10Kka cepuu A

npu 3aka3se

KnanaHHbIM 610K A 5 2 02

M20 T CK

3742-001-91306360-2015 TY

1 2 3 4

7 8 9

1. Cepua knanaHHoro 6noka (taén.l, kog 1)

2. Tun knanaHHoro 6soka (tabn.l, kog 2)

3. Tun rnppaennyeckon cxemsol (Tadbn.l, kog 3)
4. MaTepwvan Kopnyca KianaHHoro 6s0kKa
(tabn.l, kon 4)

5. CneymnanbHoe ncnonHeHue (No 3akasy; Tabn.l,
Kon 5)

6. MoHTaxHble yacTtu (no 3aka3sy; Tabn.l, kog 6)

7. MOHTa)KHble YacTu Ona KpernjaeHusa
KnanaHHoro 65io0ka Ha Tpyb6e (Mo 3akasy;

Tab6bn.l, kog 7)

8. MOHTa)KHble YacTu ONa KpenaeHnsa gaTymka

Ha Tpy6e (no 3aka3y; Tabn.l, kog 8)

9. O603HaUYeHMe TexHnYeckmnx ycnoeum (tabn.l,

Kon 9)

Koa 1 Cepwust KnanaHHoro 6noka A

Kop 2 Tun KnanaHHoro 6J10Ka (onpeapensieTcs YAC/IOM BEHTUNEN) 3

Kop 3 Tvn rmpgpaBIN4YeCcKON CXeMbl

@) bes gpeHa)ka 1 6e3 BO3MOXXHOCTW NOoAKtOUeHVa MeTponoamTnyeckoro obo-  +
pygoBaHua (cM. puc.l)

1 LpeHaxHble knanaHbl 0O U30aMpYyoLero BeHTuna (CM. puc.3 ) +

2 HpeHaxHble kKnanaHbl nocne nsonupytowero seHtTung (cm. puc.4, 6) +

3D LpeHaxHble kKnanaHbl 0O U30AMPYIOLWEero BeHTUAa 1 oteepctna M12x0,75 B +
Tene 60Ka ANga NoAKNUYEHAMETPOMNONUTUNYECKOro 060pyYyA0BaHMA Nocne
M3oampytoLero BeHTuns (cM. pmuc.5)
AonosHUTeIbHble BapUaHTbI(ANA CXeMbl NOC/Ie U30INPYIOLLEero BeHTUNA)

2-01 [NepexogHVK C Hapy»xHoW pe3bbon MT1Ox1 ANg AaT4YMKOB C BEPXHUM nNpeage- -
nom 2,5 Mla (c™m. puc.7)

2-02 [MepexogHWK C HapyXxHoW pe3bbon M12x1,5 0na oaTUMKOB C BEPXHMM Npene- -
nom 40 MMMa (cMm. puc.7)

2-03 3arnyuwka (cM. puc.7) +

Kop 4 MaTtepuan Kopnyca KJlanaHHoro 6s0kKa

02 Ctanb 12x18H10T 3amMerHunTens O8x18H10T, 12x15M9H/J, (aHanor AlSI 321. 316)

o6* Cranb 06xH28MAT 3amMeHuTenb 10x17HIOTI3M2T (aHanor 904L)

o7 Ctanb 10x17H13M2T vnun 10x17H13M3T, 12x151M9H 0, (ananor AlSI 316Ti)

Kon 5 CneumanbHble UCNONIHEHUA (ANA O6LLENPOMBILLIIEHHOrO UCMOJIHEHUSA He YKa3blBaeTco)

K Ona paboTbl Ha razaoo6pa3HOM K1cnopoae

F* [nsa arpeccrBHbIX cpeq, rage HeoOxXoaMMO PTOPOMNIAaCTOBOE YNIOTHEHME (CM. pu1C.2)

S* [na MoHTaxa K 0aTUMKy C MOHTaHbIMK oTBepcTuaMm 7/16 UNF Ha pacTosHum 54 MM

G* Ona Bbicokmux TeMnepaTyp (go 400°C)

Kop 6 MOHTa)KHblIe YacTu (No 3akKasy)

yi 2 MOHTaXHbIV KOMANEKT 419 KpenneHna KnanaHHoro 61oka K gaTumky, BXOOUT BO BCE KOM-
MeKTbl MOHTaXHbIX Yacten (Kkogd, 6)

H MOHTaXHbIM hnaHewl, ¢ Hunnenem 13 ctanu 12x18H10T ong coegmnHeHuns No Hapy»XHOMY Auva-
MeTpy Tpy6bl 14 MM (CM. prc.8)

Hy* MOHTaXHbIV hNaHeLl, C HUNNeneM 13 yrinepogncTor CTany onsg coegmHeHns no Hapy»XHOMY
ovameTpy TpyObl 14 MM

M20 MOHTaxHbIM hnaHew, ¢ Hunnenem 13 ctanu 12x18H10T v HakugHow ramkom M20x1,5 onga coe-
OVHEHWA MO HAPYXHOMY anaMeTpy Tpybbl 14 MM (CM. prnc.9)

M20Vy* MOHTaXHbIV hNaHeLl, C HUNNeneM U3 yrinepogncTon CTany n HakugHow ramkom M20x1,5 ong
coeVHeHVAa MO HAPYXXHOMY gnameTpy Tpybbl 14 MM (CM. prc.9)

Kl/4 MOHTa)KHbIN hniaHew, ¢ pe3bboBbiM oTBepcTMeM Ki1/4» (cM. prc.10)

1/4NPT MOHTaXKHbIN hnaHew, ¢ pe3bboBbiM oTBepcTHeEM 1/4NPT

Kl/2 MOHTa)KHbIM naHew, ¢ pe3bbosbiM oTBepcTreM K1/2» (cM. prc.10)

1/2NPT MOHTaXKHbIN naHew, ¢ pe3bboBbIM oTBepcTMaeM 1/2NPT

Kopn 7 MOHTa)KHbIe YacTu ANA KpenJjieHUsa KnanaHHoro 6J0kKka Ha Tpyo6e (no 3akasy)

T Ckoba 1 KPOHLLTEWH ONS KpenneHna KnanaHHoro 6aoka Ha Tpybe @50 (cMm. prnc.8)

Kop 8 MOHTa)KHblIe YacTU ANSA KpernJieHMs AaTUuKa Ha Tpy6e (no 3akasy)

CK Ckoba 1 KPOHLUTEWH ONg KpenneHua gatydmka Ha Tpybe O50 (cM. pnc.8)

* - o cornacoBaHMIO C 3aKa34ynkoMm

1) - B KOMMNEKT BXOAMT 3arnyLika (2 wr)

2) - B cocTaB KOMMJeKTa BXOAUT: a) AN OBLLENPOMBbILLNIEHHbIX NCNONHEHUN: 6onT M10x22 - 4wT; wanba C10
- 41UT; KOMbLO YIMJIOTHUTENb HOoe - 4WT. 6) Ana S ucnosaHeru: 6ont 7/16UNFx22 - 4wT; wanba C10 - 4 wT;
KOMbLO YMNNOTHUTENbHOE - 4LWUT.

Fa6apMTHb|e, YCTaHOBOYHbIE U NpUcoegunHUTE NIbHble pa3Mepbl

Puc. 8. aTumnk JaBfeHns ¢ yCTaHOBNEHHbIM KnanaHHbIM 6/10KOM cepun A 1 KOMMNEKTaM1 MOHTaXHbIX YacTel H, T n CK

Bont M6x12
+0,36
®8 o 180 max
0,43 KpoHLwiTenH
14" 54
Bont M10x40 Hunnenb .
—_
LWaii6a C10 1 X 1
®dnaHey | 5 |
—
KnananHein 6ok - W'HE - EEEHETT="= 1 N
cepun A X ! S
! 3
CETEZ G0
Bont M10x22 T g : 7~
WaiGa C10 | | ! | |
Mn | [T
T + T
7 0
t _—
laitka M8 |
Waweacs | __] N | .
|
KonbLo ynnotHuTensHoe ;
[—1 1
D
<9

Bont M10x14
LWaii6a C10

Tpy6a ®50+5

64

|

90




10

+0,36

®»8
@14—0,43 1, 54
Mpoknaaka Hunnenb
BonT M10x40 I Favika ! !
\Waii6a C10 751 - []]]
H? dnanel i ‘
KnanaHHbI 6rok l

Y
135

cepum A

Y%
1

oBESERo

Bont M10x22
LLlanba C10

[atyunk gaenexHuns

ynnoTHuTenbHoe

Puc. 9. laTuuk gaBneHnsa ¢ yCTaHOBMEHHbIM KNlanaHHbIM B/TOKOM cepumn A n
KOMM/IEKTOM MOHTax<HbIx yacTen M20 (ocTanbHOE CM. puc. 8)

Bont M10x40

K1/2" nmm K1/4”

54

Lan6a C10 1/2NPT wnm 1/4NPT
dnaHey,
KnanaHHbIV 6riok : Jl:l:l
1 | 1 1 1
cepun A | | | |
: oBfHEZ#Gos
1] I S
Bont M10x22 =
|
LLlan6a C10 i | |
[aTtynk gaBneHus ~ W L L1
o T =0
. ! ) Konbuo
T YNNOTHUTENBHOE

Puc. 10. JaTumnk gaBneHmnsa ¢ yCTaHOBNIEHHbIM KilanaHHbIM 61TOKOM cepun A 1 KOMMJIEKTOM
MOHTaXKHbIX Yacten K1/2» unu K1/4» (1/2NPT nnu 1/4 NPT) (ocTanbHoe cM. puc. 8)

KnanaHHble 6N10KM

cepuu B

KOHCTPYKTUBHbIE

OCOOGEHHOCTH

KOHCTpYyKUMA KnanaHHOro 6/10Kka
obecrneynBaeT NpsMoe NoaKJIo-
UeHue gaTymKa K MMMNyJsibCHOM

[Aatynk

pasHocTU
. [aBneHni .

D>

Mamepsiemas
cpega

W - nsonupytoLnii BeHTUNb;
Y - ypaBHUTENbHbIN BEHTUMb

M20x1,5

Bxon

K1/2” nim 1/2NPT
K1/4” nrm 1/4NPT

Bxog
cpeabl | 2 |

KnanaHHblie 6710k cepun B (Tpex- 1 NATUBEHTUIIbHbIE) NpeaHa3HaYeHbl
0N MOHTaX<a AATYMKOB PA3HOCTW OABNEHUM U KOMMYTALMM UMMNYbC-
HbIX JINHUIN B CUCTEMAX aBTOMATU3aLMU TEXHOOTMUYECKNX MPOLLeCCOoB.
KnanaHHble 610ku cepumn B (ABYXBEHTUbHbIE) NMpeaHa3HayeHbl 44
hNaHUEeBOro NOAKIOYEHUS JAaTYNKOB N3OLITOYHOIO M aBCOOTHOIO
OAaBNEHUM B CUCTEMAX aBTOMATUUYECKOrO KOHTPONSA, PEryiMpoBaHnsa 1
yrnpaBfieHUs TEXHONTOrMYECKUMM NpoLeccamm.

NIMHMM 6e3 MOHTa)KHbIX dnaHueB. Pabouada cpega nogaeTca yepes
oTBepcTUa ¢ pesbbon K1/2”, K1/4”, 1/2NPT, 1/4NPT, nn6o npuBapHble

wiTyuepa ¢ HapyXxHoun pesbbon M20x1,5 nnn M22x1,5.

101

@18
@24

7,5

62

) 95max

180max

Puc. 1. TpéxBeHTUNbbIN KanaHHbIM 6510k B30 P1

»6

cpeqap!
peAl

N
|
L1
T
l
|
1
7l

|
T
|
l
|

99

Puc. 2. TpéXBEHTUNbHbIN K1anaHHbIN 610K
B30 P5 (ocTanbHoe cM. puc. 1)

Hatymk
a3HOCTN

. 3 - .
[aBrneHun

| D><}

W3mepsemas
cpena

W - nsonupyrownii BeHTUMb;
Y - ypaBHUTENbHbIA BEHTUIb

Bxog
cpenbl

Bxog

cpefbl
p_,q»

M22x1,5

94

60° J [ -

Puc. 3. TpéxBeHTWAbHbIN KNanaHHbIN 610K
B30 P6 (ocTtanbHoe cM. puc. 1)

Puc. 4. TpéxBeHTUNbHbIN KNanaHHbi 610k B30 P1 F (ocTtanbHoOe cM. puc. 1)

1



12

[atumk + -—-
pasHocTi

[AaBneHuii -
[peHaxHbIi M12x0,75
KnanaH %
n
K Wamepsiemas oK Bxop |
1
cpena cpenbl | | /\ | |
— {11 trr)—- - + \/ \ (-] +
W - usonupyiowmin BeHTUNb; | | | L) |
Y - ypaBHUTENbHbIA BEHTUMb; + | +
[OK - apeHaxHbIi knanax '

Puc. 5. TpéxBeHTUNbbIN KNanaHHbiM 610k B31 P1 ¢ gpeHa)KHbIMKX KnanaHaMm 4o M30MpYIoLLLero BeHTUNA
(ocTanbHoOe cM. puc. 1)

Matyunk

[ peHaxHbIN

Bxon
cpeabl

N3mepsiemasn
cpega

W - nonupytoLwnii BeHTUNb;
Y - ypaBHUTENbHbI BEHTUMb;
K - ApeHaxHblit knanaH L

Puc. 6. TpéXBEHTUNbHbIN KnanaHHbIM 610K B32 P1 ¢ gpeHa)XHbIMK K/lanaHaMm nocsie N30JMpPYyoLLIero BeHTUNA
(ocTanbHoOe cM. puc. 1)

Hatunk +
pasHocTH
. [aBneHuin .
D><]

W3mepsiemasn
cpena

OK Bxon
cpenpl |
—

W - nsonupyiowmin BeHTUIb; |
Y - ypaBHUTENbHbIA BEHTUNb;

3 - 3arnywka;

[OK - ApeHaxHblit knanaH

Puc. 7. TpéxBeHTUNbHbIV KNanaHHbIM 610K B33 P1 ¢ gpeHa)XHbIMM KnanaHaMy 1 BO3MOXXHOCTbIO NOOKIOYEHNS
MeTpoJiIornyeckoro obopynosaHms. na noakauyeHna o6opyaoBaHNS 3arnyLKy yaanutb (ocTasnbHoe cM. puc. 1)

Hatunk
pasHocTy
[aBneHui

D>< K1/2" wm 1/2NPT

ﬂ% %M v, % % 0 K4 14NPT,
Bxog
WN3mepsiemasn
K cpena OK cpeasbl ‘)(
—_—
W - n3onupytowmin BEHTUnNb; ;-;/7)

Y - ypaBHUTENbHbIA BEHTUNb;
[l - ApeHaXHbIN BEHTUNb;
[K - apeHaxHbI knanaH

[ peHaxHbIN
KnanaH
A (cm.punc.13)

Puc. 8. MaTtnBeHTUNbHLIN KanaHHbiM 610k B52 P1 ¢ apeHaxxHbIMU KNnanaHaMy nocse n3onnpyoLwero BeHTUAS
(ocTanbHoOe cM. puc. 1)

- -
Vlsmepﬂemaﬂm [peHaxHbIn
cpena Rarunk K1/2” wn 1/2NPT € KnanaH
AaBneHus K1/4” urm 1/4NPT A (cm.puc.13)
A Bxog 8
cpenpl "?(
IK — , Q T
1
W - nsonupyroLLmit BeHTUNb; M12x0,75
[l - ApeHaXHbIN BEHTUIb;
[OK - opeHaxHbIN knanaH
86 102

Puc. 9. 1IByXBEeHTUNbHbIN KnanaHHbIM 6510K B22 P1 ¢ gpeHa)KHbIM KjlarnaHoM nocie U3osiMpyroLlero BeHTUNsA

9 9
NS < —
8 3 -
Bxon NS Bxon <
cpeab! :Eq ] cpeabl 60° __ @ _
5
84 79

Puc. 1. IByXBEHTUMbHbIV KNanaHHbIN 610K
B22 P6 (ocTanbHoe cM. puc. 9)

Puc. 10. 1ByXBEHTU/IbHbIW KanaHHbIn 610K
B22 P5 (ocTanbHoe cM. puc. 9)

N3mepsiemasn
cpepa [atunk
AaBneHms [IpeHaxHbIN
a KnanaH
Bxopn
aK cpeabl

—_— — -

W - n3onupytoLmin BeHTUNb;

[l - ApEHaXHbIN BEHTUMb;
K - npeHaxHbIi knanaH

Puc. 12. OByxBeHTUNbHbIN KanaHHbiM 610k B22 P1 F ¢ gpeHa)HbIM KflanaHoM nocne
n3onupytoLlero BeHTunsa (octanbHoe CM. puc. 9)

MopkntoveHvie MeTpornorndeckoro o6opyaoBaHNs Yepea NepexoaHuK 3arnywka
Ans koHTpons o 2,5MMa (kog 2-01) Ans koHTpons ao 40MMMa (kop 2-02) (kop 2-03)

M12x1,5
M12x0,75.

M12x0,75,

Puc. 13. A BapmaHT (ocTanbHoe CM. puc. 8, 9)

MpuMep 3anucu 0603HaAYEHUA KNanaHHOro 6sa1oka cepuu B
npu 3akKase

KnanaHHbi 610K B 5 2 02 P1 K O T CK 3742-001-91306360-2015 TY

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Tabn.2, ko 6)

7. MOHTa)Hble YacTu (No 3aka3y; Tabn.2, koa 7)
8. MOHTa)KHble YacTu NS KpenjeHUsa KianaHHo-
ro 6noka Ha Tpybe (no 3akasy; Tabn.2, kog 8)

9. MOHTa)XXHble YacTu O KpenneHnsa gaTumka

5. Pe3b60BOE coeunHeHMe Ha BXOoae cpeabl Ha Tpybe (no 3aka3sy; Tabn.2, kog 9)

(Tabn.2, kopg 5) 10. O603HaueHMne TeXHMUYECKNX ycnoBun (Tabn.2,
6. CneunanbHoe ncnonHeHmne (No 3akasy; kopn 10)

1. Cepuda knanaHHoro 6n1oka (tabn.2, koa 1)

2. Tun knanaHHoro 6sioka (tabn.2, kopa 2)

3. Tun rnppasnnyeckon cxeMol (Tabn.2, kog 3)
4. MaTepuan Koprnyca KianaHHoro 6soka
(tabn.2, kog 4)

13



Kop 1 Cepus KnanaHHoro 6soka B

Kop 2 Tun KnanaHHoro 65oKa (onpegensieTcs YMCNIOM BEHTUIIEN) 2 3 5

Kopn 3 TUn ruapaBANYECKON CXeMbl

0 be3 gpeHaxka 1 6€3 BO3MOXXHOCTU MOAKIOUEHMSA METPONOrMYeckoro obopy- - + -
noBaHus (cM. puc. 1)

1 LpeHaxHble knanaHbl 0O U30AMpYoLWero BeHTuas (CM. puc. 5) + + +

2 LpeHaxHble kKnanaHbl Nocne U3onMpytoLero seHTrna (cMm. puc. 6, 8, 9) + + +

3D LpeHaxHble knanaHbl 0O M30AMPYIOLWLEro BeHTUAs, 1 oTBepcTnda M12x0,75 - + -
B Tene 6/10Ka 414 NOOKIoYEeHWA MeTPOIOrMYecKoro ob6opynoBaHMa nocne
n3onmpytoLero seHTuAs (CM. puc. 7)
AOononHuTeNIbHble BapUaHTbI(ANA CXeMbl NOCJIe U3ONIUPYIOLLLEro BEHTUNA)

2-01 [MepexonHuKk C HapyXxHoW pe3bbor M1OXT ANa 4aT4MKOB C BEPXHUM Npeae- + - +
nom 2,5 Mna (cM. puc. 13)

2-02 [MepexooHMK C HapyXXHOoW pe3bbor M12X1,5 ona naTumMkoB C BEPXHUM npene-  + - +
nom 40 MlMa (cM. puc. 13)

2-03 3arnywka (cM. puc. 13) + + +

Kop 4 MaTtepuan Kopnyca KjlanaHHoro 6soka

02 Ctanb 12X18H10T, 3ameHuTenb O8XI8HI10T, 12X15MN9H4 (aHanor AlSI 321, 316)

o6* Ctanb O6XH28MAT, 3amMeHuTens 10X17H1ZM2T (aHanor AISI 904L)

o7* Cranb TOXT7HI3M2T vnun 10X17H13M3T (aHanor AISI 316Ti)

Kopn 5 Pe3b60BOe coefuHEeHMEe Ha BXoAae cpeabl

P1 BHyTpeHHas pe3bba K1/2» B Tene 61oka

p2 BHyTpeHHAda pe3bba K1/4» B Tene 610Ka

P3 BHyTpeHHAda pe3bba 1/2NPT B Tene 610Ka

P4 BHyTpeHHAda pe3bba 1/4NPT B Tene 6510Ka

P5 Hapy»xHasa pe3bba M20x1,5 nog nnockui Hunnenb (cM. puc. 2, 10)

P6 Hapy»Has pe3bba M22x1,5 noa cdhepuryecknit Hunnenb (cMm. puc. 3, 1)

Kop 6 CneumanbHble UCNONHEHUS (AN OOLLEeNPOMbILLIEHHOrO UCNOJIHEHUSA He YKa3biBaeTcs)

K Ona paboTbl Ha ra3o0o06pa3HOM KMCNopoae

F* [na arpeccrBHbIX cpen, rae HeoObXxoaMMo PTopOoNIacToBoe ynaoTHeHue (CM. puc. 4, 12)

S* [Ona MOHTa)a K OaTUMKy C MOHTaHbIMW oTBepcTuaMun 7/16 UNF Ha paccTodaHnm 54 MM

G* Onga Bblcokmnx TeMnepaTyp (go 400°C)

Kop 7 MOHTa)KHble YacTu (nNo 3akasy) NMpuMeHsnie-

MOCTb Ans

il 2 MOHTaXHbIN KOMMIEKT AN9 KpenneHusa KnanaHHoro 61oKa K gaTumky, Kopa 5
BXOOUT BO BCE KOMMIEKTbl MOHTaXHbIX yacten (kog, 7) (cM. puc. 14, 15) Ona P1-P4

M20 Hunnenb 13 ctann 12X18H10T ¢ HakuaHom ramkon M20x1,5 ona coeguHeHmns
Mo HaAPYXXHOMY gmnameTpy Tpyobbl 14 Mm

M20Y* Hunnenb 13 yrnepoamncTon CTanum ¢ HakuaHow ramkom M20x1,5 nna coeguHe- Ona P5
HWNS MO HAPYXHOMY gnameTpy TpyObbl 14 MM

M22 Hunnenb 13 ctann 12X18H10T ¢ HakuaHoM ramkown M22x1,5 gna coeguHeHna
MO HAPYXXHOMY gmnameTpy Tpybbl 14 Mm

M22y* Hunnenb 13 yrnepoancTon CTanu ¢ HakMaHoW ramkom M22x1,5 ona coennHe- Hna P6
HWNS MO HAPYXHOMY gMnameTpy TpyObl 14 MM

Kop 8 MOHTa)KHble YacTu ANA KpenjieHUus KilanaHHoro 6J10Ka Ha Tpy6e (no 3akasy)

T Ckoba U KPOHLUTENH s KpenneHusa knanaHHoro 6noka Ha Tpybe 50 (cMm. puc. 15)

Kopn 9 MOHTa)KHble YacTu ANA KpenjeHua Aatymka Ha Tpy6e (no 3akasy)

CK Ckoba U KPOHLUTENH ONa KpenneHnsa gatumka Ha Tpybe @50 (cMm. puc. 14, 15)

* - o cornacoBaHuIo C 3aKa34ymMkKoM

1 - B KOMNNEKT BXOAUT 3arnyLwka (2 wr)

2) - B cocTaB KOMMEKTa BXOAUT: @) A1 OOLLENPOMbILLUMIEHHbIX UCMONHEeHN: 60T M10x22 - 4wwiT; wanba C10
- 41UT; KOMbLUO YMIOTHUTENbHOE - 4WT. 6) A8 S ucnonHeHunn: 6ont 7/16UNFx22 - 4wT; wanba C10 - 4 wT;
KObLO YAIOTHUTENbHOE - 41UT.

14

Fa6apuTHbIe, YCTAHOBOUYHbIE U NPUCOEANHUTENIbHbIE pa3Mepbl

105 max
K1/2 nrm K 1/4 < 90
12NPT vinn 1/4NPT
] |
. Bont M10x22 .
KnanaHHbIn 6riok - N
LWain6a C10 N
L1} 1]
NzzAl |
%5k
KonbLio I®
YMNOTHUTENBHOE |
__ ] ._i N |
1 I~
| |
e 1
[ ' |
| =
O} @ |

[anka M8
LLlan6a C8

45

"
o
®

f

KpoHwTenH

Tpy6a 5045
96 \/I—\;5

Puc. 14. JaTunk OaBAEHUSA C YCTAHOBMIEHHbIM ABYXBEHTUSbHbLIM KanaHHbIM 6/10KOM cepun B
M KOMMJIEKTaMU MOHTaXHbIX yacten [ u CK

80
K1/2 nrm K 1/4 . 180 max
1/2NPT urn 1/4NPT |
- 54
KnanaHHbI 6rok — — ] .
copun B : KpoHLuTeiH " —~
Bont M10x22 ey ==ty I ——bonr Méxi2 -
Wait6a C10 ' "l —H——T2__Cxoba
' |
o | |
! ! laiika M8 i
--0O-- |— I —r-t-r— LWait6a C8 - N1 T
[ . [ .
N | | | KonbLo | |
TT ; YNMOTHUTESbHOE ! | a—
m .
e Wait6a C10 ¥ ) @
|
—t Bon M10x14 3 54_[__ _@_ _@ S
[avika M8 ' | o
Cko6 ® | @R
Waiiba C8 - = S ‘[
= |
KpoHwTeiH | Tpyba ©50+5 |
I |
7 45 96
180

Puc. 15. JaTunk gaBneHmns ¢ yCTaHOBJMIEHHbIM KflanaHHbIM 6/10KOM cepun B n
KOMMieKTaMn MOHTaXKHbIxX YacTewn O, T n CK

15



16

KnanaHHble 6510ku cepumn BX

KOHCTPYKTUBHbIE OCOGEHHOCTHU

KnanaHHble 610ku cepum Bx (Tpex- n NnaTu-BeH-
TUNbHbIE) NPeaHa3HadYeHbl A9 MOHTa)XKa AAaTYMKOB
PAa3HOCTU AABNEHUN U KOMMYTaLUW UMMYJIbCHbIX -
HUN B CUCTEMaxX aBTOMATU3aLMMN TEXHONTOMMUYECKNX
MpoLEeCcCcoB.

KOHCTDyKLlI/Iﬂ KnarnaHHoro 6sioka obecneymBaeT NO6blIE BapMaHTbl Pe3b60BOro NOAKIOUYEHUS K NMMNYJTbCHbIM
JIMHUAM C ogHOM CTOPOHbI M MOHTaX AAaTYMKOB MMEKLWNX KaK CTaHOAPTHOE, TaK N HeCTaHAAPTHOE pacrnoioXxe-

HMe MIIOCOBOW M MUHYCOBOW KaMep C APYron CTOPOHbI:

Bx-02 - gByMsa LUTYLEPaMM C HAPYXXHOM pe3bbon
M22x1,5 Ha pacCcToAHUN 34 MM;

Bx-03 - gByMS LUTYLLEPAMMN C HAPYXXHON pe3bbon
M12x1,25 Ha paccToaHUU 34 MM;

Bx-04 - oByMsa LUTyLEpaMn C HAapPY>XXHOWM pe3bbon
M22x1,5 Ha paccToaHum 54 mm;

[Oatuunk
pasHocTi
. [aBneHunin .
<

WNavepsemas
cpena

W - n3onupyowuin BeHTUnMb;
Y - ypaBHUTENbHbIA BEHTUNb 740

Bx-05 - oByMS LUTYLLEpPaMU C BHYTPEHHEN pe3bbon
K1/2 Ha paccTossHUM 54 MM;

Bx-06 - oByMS LUTyLLEpPaMy C HAPY»XXHOW pe3bbon
M22x1,5 Ha paccToAHUM 35 MM (o9 CUrHaNM3aTopPOB
Capko-44).

M22x1,5

742 max

54

34

Puc. 1. TpéxBeHTUNbHbIN KanaHHbIM 610K Bx3-02 O P1

9
X 1
S
Bxoa 38 (
cpeab T
cpes ]
5 \

138

Puc. 2. TpéXBEHTUbHbIN KNanaHHbIM 6/10K
Bx3-02 O P5 (ocTanbHoe cM. puc. 1)

Matunk
pasHocTn
[aBneHun

Wamepsiemas
cpena

W - nsonupyownii BeHTUnb;
Y - ypaBHUTENbHbI BEHTUMb;
[K - ApeHaxHbIi knanaH

Bxon

cpeabl
—_—

©

Bxog
cpeabl

M22x1,5

60°

133

Puc. 3. Tp&XBEeHTUbHbIN KnanaHHbIN 610K
Bx3-02 O P6 (ocTanbHoe cM. puc. 1)

Puc. 4. TpéxBeHTUNbHbIN KnanaHHbIM 610K Bx3-02 2 P1 ¢ ApeHa*KHbIMKU KNnanaHamu
nocne n3onupyowero BeHTMnsa (octanbHoe cM. puc. 1-3)

[atunk

pasHocTn
| naBneHni |

a 4
N3mepsaemas

OK cpena K

<X
b
D>—<H
—>H
]

W - vsonupyowuii BeHTUNb;
Y - ypaBHUTENbHBIA BEHTUMb;
[ - ApEHaXHbIN BEHTUNb;

K - ApeHaxHbIi knanaH

Bxon

cpeasbl
—_—

[peHaxHbIn
KnanaH

A (cm.puc. 4)

12NPT nrm 1/4NPT

122

166

Puc. 5. NMatmMBeHTUNbHbBIN KNanaHHbIM 610K Bx5-02 2 ¢ gpeHa)XHbIMK KnanaHamm
nocne n3onupytowero BeHTMna (octanbHoe cM. puc. 1-3)

[Hatyunk
pasHocTn
. AaBneHuin .
<

Wamepsiemasn
cpena

W - nsonupytownii BEHTUNb;
Y - ypaBHUTENbHbIA BEHTUNb

K1/2" nm K1/4”
1/2NPT nrm 1/4NPT)

M12x1,25

Puc. 6. TpéxBEHTUNIbHbIN KlanaHHbIN

34

6nok Bx3-03 O P1

17



18

|

N
hS)
S
Bxoa NS
cpeabl T
_> -Jq L
5

90

Puc. 7. ToéXBEeHTUNbHbIN K1anaHHbIN 610K
Bx3-03 O P5 (ocTanbHoOe CM. puc. 6)

Latunk
pasHocTU
[AaBneHnn

Namepsiemas
cpena

W - n3onupyowuin BeHTUNb;
Y - ypaBHUTENbHbIA BEHTUIb;
[K - npeHaxHbIN knanaH

Bxopn

cpeasl
—_—

Bxoa
cpenpl

M22x1,6

85

Puc. 8. TpéXxBeHTWUIbHbIN KNanaHHbIM 610K
Bx3-03 O P6 (ocTanbHOe CM. puc. 6)

Puc. 9. TpéxBeHTUNbHbIN KnanaHHbIn 610K Bx3-03 2 P1 ¢ ApeHaX<HbIM KJlanaHom
nocrne n3onupytoLero BeHTunsa (octanbHoe CM. puc. 6-8)

Hatuunk
pasHocTU
[laBNeHuin

R
Wamepsemasn

K cpena oK

W - nsonupyioLnii BeHTUNMb;
Y - ypaBHUTENbHbIA BEHTUNb;
[l - npeHaxHbI BEHTUMb;

[K - apeHaxHbIn knanaH

A (cm.puc.l 4)

[peHaxHbIn
KnanaH

K1/2" wm K1/4”
1/2NPT nrn 1/4NPT

- . + . ~
X *
; \ [peHaxHbIn
N Knanan
)] >
N
- + -
- y \ )( ~
[
8 1
166

Puc. 10. NMaTtnBeHTUNbHbIN KNanaHHbi 610k Bx5-03 2 ¢ gpeHaXKHbIMK KNnanaHaMy nocne n3oamnpyroLwero
BeHTUNSA (OCTanbHOE CM. puc. 6-8)

[arunk

W3mepsiemas
cpena

W - n3onupytownii BeHTUNb;
Y - ypaBHUTENbHBIN BEHTUNb

M22x1,5

NN
|
AN

54

142 max

Puc. 11. TpéXBEHTUIbHbIN
KNanaHHbIN 610K
Bx3-04 O P1

Oatymk
pasHocTu
[aBneHuit

W3mepsiemast
cpepa

W - nzonupyowmin BeHTUNb;
Y - ypaBHUTENbHbI BEHTUNb

Hatynk
pasHoCTH
. JaBneHnin .
<}

W3mepsiemas
cpena

W - N30nmnpyioLLmii BEHTUMb;
Y - ypaBHUTENbHbI BEHTUNb

Bxop

cpeabl

Bxon

Puc. 12. TpéxBeHTUNbHbIN
KnanaHHbIn 610k Bx3-050 P1

54

cpeab!

M20x1,5
6

M22x1,56

N
E
AN

54

742 max

Puc. 13. Tpé&XBEeHTUbHbIN
KnanaHHbIn 6n1ok Bx3-060 P5

35

MogknioyeHe MeTponornyeckoro 06opyaoBaHNs Yepes NepexofHnK 3arnywka
ans koHTponsi go 2,5MrMa (kog 2-01) ans koHTponsi o 40MMa (kog 2-02) (kog 2-03)
z’n-‘
S x N} <
‘g N S

Puc. 14. A BapunaHT (ocTanbHoe cM. puc. 5, 10)

19



20

MpuMep 3anucu 0603HavYeHUA KnanaHHoro 6soka cepuu BX
npu 3akKase

KnanaHHbIn 610K BX 5-02 2 02 P5 AC M20 T K 3742-001-91306360-2015 TY

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1. Cepusa knanaHHoro 6noka (ta6bn.3, kog 1)

2. Tun knanaHHoro 6s0oka (tabn.3, kog 2)

3. Tun rngpasnnyeckomn cxemol (Tadbn.3, kog 3)
4, MaTepwuan Koprnyca KianaHHoro 6soka
(tabn.3, kon 4)

5. Pe3b60BOE coegmHeHne Ha BXoae cpenbl
(Tabn.3, kon 5)

7. MoHTax<Hble yacTu (No 3aka3y; Tabn.3, ko 7)
8. MOHTa)XHble YacTUu A1 KPenaeHUsa KnanaHHo-
ro 6510ka Ha Tpyb6e (Mo 3akasy; Tabn.3, kog 8)

9. MOHTa)KHble YaCTW A9 KPenaeHUsa AaTumKka ¢
KnarnaHHbIM 6710KOM Ha Tpy6e / Ha MOBEepPXHOCTH
(no 3akasy; Tabn.3, koa 9)

10. O603Ha4YeHne TexHnYeckKnx ycnosumm (tabn.3,

6. CneunanbHoe ncnonHeHmne (No 3akasy; kopn 10)

Tabn.3, kog 6)

Kopa 1 Cepwusi KnanaHHoro 6noka BX
Kop 2 Tun KnanaHHoro 6noka (onpegensieTcs YMCJIOM BEHTUNIEN U CNOCOGOM 3-02, 5-02,
pe3b60BOro NOAK/IOUEHUS K BATUUKY) 3-03, 5-03,
3-04 5-04
3-05 5-05
3-06 5-06
Kop 3 Twun ruapaBANYECKOMN CXeMbl
0 Be3 gpeHaxa 1 63 BO3MOXXHOCTM NOAKIOUEHWS METPONOrMYeckoro obopy-  + -
nosaHua (cM. puc. 1, 6, 11,12, 13)
1 [OpeHaxHble KnanaHbl 4O M30AMPYIOLLIEro BEHTUAA + +
2 LpeHaxHble knanaHbl mocne nsonupytoLero seHtTrng (cM. puc. 4, 5, 9, 10) + +
JononHuTenbHble BapMaHTbl (AN CXeMbl NOC/Ie U3ONIUPYIOLLLErO BEeHTUNSA)
2-01 MNepexogHuK ¢ Hapy»xHoW pe3bbor M10x1,5 Ana aTuMKoB C BEpXHUM nNpefe- - +
nom 2,5 MlMa (c™m. puc. 14)
2-02 MepexogHWK C HapyxHoW pe3bbon M12x1,5 0na AaTUMKOB C BEPXHVM npene- - +
nom 40 MMa (cM. puc. 14)
2-03 3arnywka (cMm. puc. 14) + +
Kop 4 MaTepuan Kopnyca KnanaHHoro 6sokKka
02 Cranb 12X18H10T, 3ameHunTens O8XI18HI10T, 12X15MN9HO (aHanor AISI 321, 316)
06* Cranb O6XH28MAT, 3ameHuTensb 10X17HI3ZM2T (aHanor AlISI 904L)
o7* Ctanb 10X17H13M2T mnum 10X17H13M3T (aHanor AlISI 316Ti)
Kop 5 Pe3b60BOe coeguHEHUEe Ha BXxoae cpepabl
P1 BHyTpeHHada pesbba K1/2» B Tene 60Ka
P2 BHyTpeHHaa pesbba Kl/4» B Tene 60Ka
P3 BHyTpeHHada pesbba 1/2NPT B Tene 610Ka
P4 BHyTpeHHada pesbba 1/4NPT B Tene 610Ka
P5 Hapy»xHasa pe3bba M20x1,5 nog nnockum Hunnenb (CM. puc. 2, 7)
P6 Hapy»Hasa pe3bba M22x1,5 nog chepryeckunin Hunnensb (CM. puc. 3, 8)
Kopn 6 CneumanbHble UCNONTHEHUS (A1 OOGLLEeNPOMDbILLIIEHHOrO UCMOJIHEHUA He YKa3blBaeTcs)
K Ona paboTbl Ha ra300b6pPa3HOM KUCcNopoae
G* Ona Bbicokmux TemnepaTtyp (go 400°C)

Kop 7 MoOHTa)KHble YacTtu (No 3akasy) NMpuMeHsieMOCTb
Ana Kkopa S
i MOHTaMHbIM KOMAAEKT 4719 KPEenneHMs KnanaHHoro 6/10ka K gaTtumky, Ona P1-P4
BXOOUT BO BCE KOMMIEKTbl MOHTa»HbIxX YacTen (kog 7) (cM. puc. 15, 16)
M20 Hunnenb n3 ctann 12X18H10T ¢ HakngHom ramkomn M20x1,5
ON9 CoOeaMHEHMS MO HAaPYXXHOMY amnamMeTpy TpyoObl 14 MM (cM. puc. 17) Ona P5
M20VY* Hunnenb 13 yrnepogncTow cTanuv ¢ HakugHom rankon M20x1,5
019 CoOeAMHEHMS MO HAPYXXHOMY AMamMeTpy TpyObl 14 MM
M22 Hunnenb 13 ctanm 12X18H10T ¢ HakmaHOM ramkon M22x1,5
015 COEOUHEHNS MO HAPYXKHOMY AnameTpy Tpy6bl 14 MM Onga P6
M22y* Hunnenb 13 yrnepogncTowr CTanum ¢ HakuagHom ramkom M22x1,5
019 CoOeAMHEHMS MO HAPYXXHOMY AMamMeTpy TpyObl 14 MM
Kop 8 MoOHTa)KHble YacTu AN KpensieHUusa KJlanaHHoro 6J0Ka Ha Tpy6e (no Ona Bx-02,
T 3aKasy) Bx-04, Bx-06
Ckoba U KPOHLUTEWH a8 KpenneHnsa kKnanaHHoro 6noka Ha Tpyde ®50
(cM. puc. 15,17)
Kop 9 MOHTa)KHble YacTU AN KpenjeHUs paTtumka Ha Tpy6e (no 3akasy)
K KpOoHLWTENH ONA KPEenIeHnsa aTturka C KianaHHbIM 6/10KOM Ha MIOCKOW
MOBEPXHOCTU Ona Bx-03
CK Ckoba U KPOHLITENH ANa KpenneHrs gaTyumka Ha Tpybe @50 (cMm. puc. 16)

* - o cornacoBaHMIO C 3aKa34ynMKoM

Fa6apuTHble, YCTAaHOBOUYHbIE U NPUCOEANHUTEJIbHbIE pa3Mepbl

[anka M8
Lanta C8| -&

KpoHwTenH
Tpyba 505

K1/2 vnm K 1/4
1/2NPT vnm 1/4ANPT

Ckoba _—

KnanaHHbI 6riok
Bx5-02

BctaBka 1

Puc. 15. JaTtumk naBneHuns c yCTaHOBJ/IEHHbIM K/lanaHHbIM 610koM Bx5-02

N KOMMJIEKTAaMM MOHTaXHbIX yactem A un T



22

156 max

Bont M6

KnanaHHbI 6ok
Bx5-03

KpoHLuTenH

Bont M6
LLlanta C6

=R, W_H

“ -l-l‘\ ,‘-ll

770

[anka M8
LLlan6a C8

Bont M6
LLlain6a C6

KpoHwTenH

BcraBka

Tpy6a 8x2, 8x17

K12 nin K 1/4
1/2NPT vnn 1/4NPT

356

g +
i
Tpy6bka !
C HaKNaaHbIMU rankamu !
|
|
{ | ()
| D \ -
| \
——O--Hpk |__ Y A H D
| i |
! < | R
: ° ®
| |
| |
I I
Tpy6a $50+5 U U
75

Puc. 16. JaTunK gaBneHns ¢ yCTaHOBJ/IEHHbIM KiarnaHHbIM 6/10KkoM Bx5-03
M KOMIMJIEKTaMM MOHTaXHbIX yacten [ n CK

“Caaro 44

ige

| poxnazka

|
| I Tepexaarnk
i

Knanasni ok cepmy BX

[poknaska

Tavika M20x1,5

Hunens

54

Toyba

g
8

Puc. 17. CurnanuzsaTtop «Cagko-44» ¢ yCTaHOBJIEHHbIM KJ1anaHHbIM BJTOKOM
Bx3-06 1 KoMnnekTaMm MOHTa)XHbIX Yyactem M20un T

KnanaHHble 6710Kku cepumu C

KOHCTPYKTUBHbIE OCOGEHHOCTU

MogkntoueHne NMMNYAbCHbBIX JIMHUIA HAaNpPaAMYIo K
KnanaHHOMy 610Ky uepe3 oTeepcTusa K1/2”, K1/4”,
1/2NPT, 1/4NPT B Tene 6510Ka;

KnanaHHble 6710k cepumn C (Tpex- U NATUBEHTUIIbHbIE)
npenHa3sHavYeHbl 019 MOHTaXKa AAaTYMKOB PA3HOCTU
OABNEHUN U KOMMYTaLWN MMMNYNbCHbBIX IMHUM B CUCTe-
MaX aBTOMAaTMU3aLUNN TEXHONOMMYECKUX MPOLLECCOB.

npvBapHble LUTYLIEePbl C HAPYXXHOW pe3bbon M20x1,5,
M22x1,5 nnn yepes MOHTa)KHble bNaHLbl 1 KOMMJIEKTHI
MOHTaXHbIX YacTemn.

Bnoku ¢ cbnaHueBbIM U pe3b6OBblM nopgknryeHneMm cpenbl C MEXLUEHTPOBbLIM PacCToA-

HueMm 54 MM

Hatunk

><]

Wamepsemasn
cpepa

W - usonupytownii BEHTUMb;

pasHocTi
. [aBneHnin .

u Bxoa
cpedbl

Y - ypaBHUTENbHbIA BEHTUIb

[atunk

pasHocTU
. [AaBMeHNn .

><]

W3amvepsiemas
cpena

W - n3onupytownii BEHTUNb;
Y - ypaBHUTENbHbI BEHTUMb

Puc. 2.

18,1

+

|

NI Y

| ~ i)

) ERE
_4_’5

25

100

160 max

Puc. 1. TpéxBeHTUNbHbIN KNanaHHbIM 6nok C30

K1/2" wm K1/4”
12NPT nrmn 1/4NPT

Bxon,
cpenbl

70

32

0 O
Q|

709 max

©

192

TPEXBEHTUNbHbLIN KNanaHHbIM 610k C30 P1 (ocTanbHoe cM. puc. 1)



24

Hatunk
pasHocTu

. OaBneHnn .
>

MNamepsemasn
cpepa

W - usonupyiolwmnin BeHTUMb;
Y - ypaBHUTENbHbIA BEHTUMb

D

{@

Bxoa
cpefpl

Puc. 3. TpéxBeHTUNbHbIN KNnanaHHbim 6nok C30 P1 F (ocTanbHoe CM. puc. 2)

M22x1,5

Bxopn,

cpeqbl .
I 60 —rF=

N
>
S
Bxon 38
cpenbi
wom T
5

()

70 74

Puc. 4. TpéxBeHTUNbHbIN KNanaHHbIN 610K
C30 P5 (ocTtanbHoe cM. puc. 1, 2)

Hatunk

pasHocTH
. [aBneHuin .

>

W3amepsiemasn
cpena

W - n3onupyioLmin BEHTUNb;
Y - ypaBHUTENbHbI BEHTUIb;
K - npeHaxHbIi knanaH

Puc. 5. TpEXBEeHTUbHbIN KnanaHHbIN 6/10K
C30 P6 (ocTanbHoe cM. puc. 1, 2)

[peHaxHbIn

M12x0,75 KnanaH

D odf o O o

Puc. 6. TpéxBeHTUbHbIN KNanaHHbIM 610k C32 ¢ ApeHa)KHbIMU KanaHamm

[atunk
a3HOCTM

. 3 - .
AaBneHnun

><]

W3amepsiemasn
cpena

W - n3onupytoLnin BEHTUIb;
Y - ypaBHUTENbHbIA BEHTUNb;
3 - 3arnyLuka;

[K - opeHaxHbIN knanaH

Puc. 7. TpéxBeHTUNbHbIN KNanaHHbIM 6710k C33 P1 ¢ gpeHa)XHbIMWN KNanaHaMy 1 BO3MOXXHOCTbIO NOAKNOYEHNS
MeTpOJIornyeckoro obopyaoBaHms. na noakaoyeHnsa o6opyaoBaHMSA 3arnyLUKy yaanuTb (OCTaslbHOe CM. puc. 2)

Aatynk
pasHocTy
[aBneHni
P><
y
ﬂ% %M M% ’
Wamepsiemas
K cpena K

W - usonupyioLwmin BEHTUNb;
Y - ypaBHUTENbHbI BEHTUMb;
[l - ApeHaXHbI BEHTUMb;

[OK - apeHaxHbIN knanaH

Puc. 8.

nocre U3oNMpyloLLLero BeHTUNa (OCTanbHOE CM. puUc. 2)

3arnywka
Bxon [peHaxHbIn
cpeqbl
ped KnanaH +
M12x0,75
188 max
1

[peHaxHbln

Bxon KnanaH
cpefbl
peas M12x0,75 ]

006 00

61 217

A (cm.puc.9)

MaTMBEHTUNBbHBIN KNanaHHbIM 610K C52 ¢ gpeHa)HbIMK KlanaHaMum nocne
n3onmpytoLlero BeHTuna (octanbHoOe CM. puc. 2)

MopknioyeHe METPONOrNyeckoro o6opyAoBaHNs Yepes NepexoqHUK Barnywka MepexoaHuk
Ansa KoHTpona o 2,5MMMa (kog 2-01) ansa koHTpons go 40Mrla (kog 2-02) (kop 2-03) (kop 2-04)
3
L == < -@- : _______ ; |
= ] [ 4
§ 2 2[8 K o ol 8 o
S 3 S S 3 5

Pwuc. 9. A BapuaHT (ocTasibHoOe CM. puc. 8)

Bnoku ¢ pe3b60BbIM NOAKIIOYEHUEM Cpefibl C MEXLLEHTPOBbIM paccTositHuemM 1 0 MM

= {—-H H=-F
pamoonn as as
. AaBneHun . -
> | 3
y " K1/2" o K1/4” | ~
n 72NPT nin 1/ANPT |
Wamepsiemas Y |
cpena Bxoa g%‘ E |
cpeabl ) i ,
W - N30NMpyIoLil BEHTHNL; N 1,5 T . qu'®’ T
Y - ypaBHUTENbHbIN BEHTUMb . HOHE
M6-7H|
52 32 2ors.
770
Puc. 10. TpéxBeHTUbHbIN KNnanaHHbIM 6nok C30 P10 740
X
© N
X Puc. 1. TpéxBeHTunb- S Puc. 12. TpéxBeHTub-
Bxon NS HbIM KflanaHHbIN 610K Bxop, < HbIM KNanaHHbIM 610K
cpensl o - C30 P14 (ocTanbHoe cpeas! 60° C30 P15 (ocTansbHoe
5 cM. puc. 10) cM. puc. 10)
59 54
EEmE
pasHoCTH
aBrneHnn
lg‘ ms ms
n Y "
Wamepsaemasn @ ! @
cpena |
1
W - usonupytownii BeHTUNb; BXO,CI. |
Y - ypaBHUTENbHBIA BEHTUNb cpeapl @ i @
1
1

Puc. 13. TpéxBeHTuNbHbIN KNanaHHbin 6ok C30 P10 F (ocTtanbHoe cM. puc. 10)

25



Hatunk
pasHocTU
N@BNEHN

ns ns ns

Wamepsiemasn
cpena

0o %o
Qo 00O

Bxon
R “ . cpeabl
W - n3onupytowwmin BeHTUb; >

Y - ypaBHUTENbHbIA BEHTUMb;

OK - ApeHaxHblit knanax

61

Puc. 14. TpéxBeHTUNbHbIN KNanaHHbiM 6510k C31 P10 ¢ ApeHaXXHbIMU KnanaHamu
00 n3onupytowero BeHTuna (octanbHoe cM. puc. 10)

[atunk
pasHocTU

< <

. [@BNEHN .
<]

& &
06 60

cpena

Bxog
R i . cpeabl
W - n3onupyownii BeHTUNb; >

Y - ypaBHUTENbHbI BEHTUMb;

K - apeHaxHbIi knanaH

Puc. 15. TpéxBeHTUNbHbIN KNanaHHbiM 610K C32 P10 ¢ gpeHa)XHbIMK KnanaHamm
nocne n3onupytoLero BeHTnna (octanbHoe cM. puc. 10)

ns as ns

Oatunk
pasHoCTU
[aBeHnin

>

Y
A X T X o 0
'
Vamepsiemas Q |
OK cpepa OK - ! l
Bxop El |
W - nsonupyowmii BeHTunb; Cpeabl A (cm.pnc.17 i
Y - ypaBHUTENbHbI BEHTUMb; e # @ ! ‘@’
[ - ApeHaxHbI BEHTUIb; K1/2" wim 4
[K - opeHaxHbIit knanaH 1/2NPT nrm 1YANPT 215
r

Puc. 16. MaTnBeHTUNBbHbIN KNanaHHbin 610k C52 P10 ¢ gpeHaHbIMK KJlanaHa-
MW nocre nsonupytoLero BeHTunsa (octanbHoe cM. puc. 10)

MopaknioyeHre MeTponoruyeckoro 06opyaoBaHus Yepesa NepexofHuK 3arnyLka MepexoAHUK
ans koHTponsa Ao 40MMa (koa 2-02) (kop 2-03) (kon 2-04)

ans koHTpons ao 2,5MMa (koa 2-01)
3

NMpuMep 3anmncu o603HaYeHUA KianaHHoro 6joka cepum C

npun 3akKka3e

KnanaHHbIM 610K C 3 0O 02 P1

O T CK  3742-001-91306360-2015 TY

1 2 3 4 5

7 8 9 10

1. Cepusa knanaHHoro 6510ka (tabn.4, kog 1)

2. Tun knanaHHoro 6noka (tabn.4, kog 2)

3. Tun rmppaBnnyeckon cxemsol (Tabn.4, kog 3)
4. MaTepuan Koprnyca KnanaHHoro 6noka
(tabn.4, kopg 4)

5. Pe3bboBOE coegmnHeHmne Ha BXxoae cpenbl

Tabn.4, ko 6)

7. MoHTa)xHble YacTu (no 3aka3sy; Tabn.4, kon 7)
8. MOHTa)Hble YacTu N9 KPenseHUsa KnanaHHo-
ro 6noka Ha Tpybe (no 3akasy; Tabn.4, kog 8)

9. MOHTa)XHble YaCcTu AN9 KpenaeHnsa gatumka
Ha Tpyb6e (no 3aka3zy,; Tabn.4, ko 9)

@5
o6

54

M10x1

1
|
1
|
1
|
.
M12x0,75
L]
|

M20x1,5

M12x0,75
M12x1,5
M12x0,75

©
N
2]
>
-

Puc. 17. A BapunaHT (oCTanbHOE CM.

26

M12x0,75 \

10. O603HaYEHMNE TEXHNYECKNX YCNTOBUM
(tabn.4, kopg 10)

(tabn.4, kog 5)
6. CneunanbHoe ncnonHeHmne (No 3akasy;

Kop 1 Cepusa KnanaHHoro 6noka C

Kop 2 Tun KnanaHHoro 6510Ka (onpeaensieTcs YUC/NIOM BEeHTUNEN) 3 5
Kop 3 Twvn rmapaBiNYeCKON CXeMbl

O be3 gpeHaxa 1 6e3 BO3IMOXXHOCTU MOOKIIOUEHNA METPONOINMYECKOro obopy-  + -

noeaHua (cMm. puc. 1, 3, 10)

1 LpeHaxHble knanaHbl 00 M30AMpYoLWwero BeHTuns (CM. puc. 14) + +
2 LpeHaxHble knanaHbl nocne nsonupytolero seHtTuna (cMm. puc. 6, 8,15, 16) + +
3D LpeHaxHble KnanaHbl 40 M30MPYIOLLEro BeHTUAA, 1 oTeepcTna M12x0,75 + -

B Tesie 6/10Ka 419 MNOOKIIOUEHUS METPOIOTMYECKOro 06opyaoBaHna nocne
M30MpYoLLEero BeHTrAa (CM. puc. 7)
JononHuTenbHble BAPUaHTbI(ANS CXeMbl NOC/e U30JINPYIOLLLEero BeHTUNS)

2-01 [MNepexogHVK C Hapy»xHoW pe3bbon M10x] ang AaT4YMKOB C BEPXHUM npege- - +
nom 2,5 Mfla (c™m. puc. 9,17)

2-02 [MepexogHVK C Hapy»xHoW pe3bbon M12x1,5 0na 0aTUMKOB C BEPXHMM Npene- - +
nom 40 MMa (c™m. pwc. 9,17)

2-03 3arnywka (cM. puc. 9,17) + +

2-04 MNepexogHuK ¢ HapyXxHow pe3bbon M20x1,5 (cM. puc. 9, 17) + +

Kon 4 MaTepuan Kopnyca KnanaHHoro 6soka

02 Cranb 12X18H10T, 3ameHuTens O8XI8HIOT, 12X15M9H/A

O5* Cranb 15X18H12C4THO, 3aMeHunTenb O8XI18M8H2T

O6* Ctanb O6XH28MAT, 3ameHunTens 10X17HIZM2T

o7* Ctanb 10X17H13M2T munu 10X17H13M3T

Kop 5 Pe3b60BOe coeguHeHUe Ha BXxoae cpeabl

P1 BHyTpeHHAs pe3bba K1/2» B Tene 6n1oka

p2 BHyTpeHHaAs pe3bba Ki/4» B Tene 6/10Ka MEeXLEeHT-

P3 BHyTpeHHaa pe3bba 1/2NPT B Tene 610Ka poBoe

P4 BHyTpeHHsIs pe3bba 1/4NPT B Tene 610Ka paccTon-

P5 Hapy»xHasa pe3sba M20x1,5 nog naockui Hunnenb (M. puc. 4) H1e 54 MM

P6 Hapy»Haa pe3bba M22x1,5 nog chepuryecknin Hunnenb (CM. puc. 5)

P10 BHyTpeHHAsa pe3bba K1/2» B Tene 6noka MEXKLLEH-

P BHyTpeHHsAs pe3bba K1/4» B Tene 6noka TpoBOE

P12 BHyTpeHHdAs pe3bba 1/2NPT B Tene 610ka paccTo-

P13 BHyTpeHHaa pe3bba 1/4NPT B Tene 610Ka aHme 110

P14 Hapy»Haa pe3bba M20x1,5 non nnockui Hunnenb (cMm. puc. 11) MM

P15 Hapy»xHaa pe3bba M22x1,5 nog chepryecknin HuNnenb (CM. puc. 12)

27



28

Kop 6 CneumanbHble UCNONHEHUS (AN O6LLEeNpPOMbILLIIEHHOrO UCNOJIHEHUSA He YKa3bliBaeTCs)

K [Ona paboTbl Ha ra3oobpa3HoOM KMCcnopoae

F* [na arpeccuBHbIX cpef, roe HeobxoarMMo MTopOoNIacToBoe ynnoTHeHne (CM. puc. 2, 13)

S* N8 MOHTa)a K JAaTUMKy C MOHTaMHbIMK oTBepcTuaMu 7/16 UNF Ha paccTodaHmm 54 MM

R* [na MOHTa)a K KPOHLUTENHY C MOHTaxKHbIMK oTBepCcTUaAMM M10 Ha paccTogHum 30 MM

Kop 7 MOHTa)kHblIe YacTu (nNo 3akKasy) NMpuMeHaeMOCTb

Aana kopa S

yi 2 MOHTaXHbIV KOMANEKT A9 KpenneHnsa KaanaHHoro 6,10ka K gaTurky, Ona P1-P4,
BXOOUT BO BCE HUXKEMNEPEeUMCNEeHHbIe KOMMNEKTbl MOHTa)KHbIX YacTen (kog — P10-P13
7) (cM. puc. 18)

H MOHTaXHbIV hnaHewl, ¢ Hunnenem 3 ctanu 12X18H10T gna coegnHeHua no  [Anga dnaHueBo-
HapYyXXHOMY anamMeTpy Tpyobl 14 MM ro coegvHeHusa
MoOHTaxHbIV hnaHew, ¢ Hunnenem 13 ctanu 12X18H10T v HakmMaHOW ramkom
M20x1,5 ona coegmHeHnsa No HapyXHOMY aramMeTpy TpyObl 14 MM Ona donavueso-

M20 Hunnenb 13 ctann 12X18HIOT ¢ HakmnaHow rankon M20x1,5 ro coegnHeHunsa
ONa CoeguMHeHMs Mo Hapy»XHOMY AvamMeTpy TpyObl 14 MM Ona P5, P14
MOHTaXHbIV hNaHeL, C HUNNeneM 13 yrinepogncTon CTanuv v HakMaHoW Ona donavueso-

M20Y* ramkom M20x1,5 ona coegmnHeHns No Hapy>XHOMY AvamMeTpy TpyObl 14 MM ro coenovHeHusa
Hunnenb 13 yrnepoancTon CTanm ¢ HakmgHow ramkom M20x1,5 Ona P5, P14
018 COEAMHEHMS NO HAPY>XXHOMY AMaMeTpy TPpyObl 14 MM

M22 Hunnenb 13 ctanu 12X18H10T ¢ HakuaHow ramkom M22x1,5
018 COEAMHEHMS NO HAPY>XXHOMY OMaMeTpy TpyObl 14 MM

M22y* Hunnenb 13 yrnepoancTon CTanu ¢ HakMaHoW ramkom M22x1,5 Ona Pe, P15
018 COEAMHEHMS NO HAPY>XXHOMY OMaMeTpy TpyObl 14 MM

Kop 8 MOHTa)>KHble YacTUu ANSA KpenJieHUs KJlanaHHoOro 6510kKka Ha Tpy6e (no 3akasy)

T Ckoba M KPOHLLTEWH ONg KpenaeHuna KnanaHHoro 6aoka Ha Tpybe O50 (cMm. puc. 18)

Kop 9 MOHTa)KHble YacTu AN KpenjieHUs AaTuuKa Ha Tpy6e (no 3akasy)

CK Ckoba M KPOHLLTEWH ONg KpenneHuna gaTyumka Ha Tpybe G50 (cMm. puc. 18)

* - 1o cornacoBaHMIO C 3aKa34ynKoMm

1 - B KOMNAEKT BXOAUT 3arnywka (2 wr)

2) - B cocTaB KOMMeKTa BXOAMUT: a) ANa o6LenpOMbILLUIEHHbIX McnonHeHun: 6ont M10x45 - 4wT; wanba C10
- 41UT; KONbLO YMIOTHUTENb HOoe - 4T, 6) and S ucnonHeHn: 6ont 7/16UNFx45 - 4T; wanba C10 - 4 wr;
KOMbLO YANOTHUTENbHOE - 41UT.

Fa6apuTHble, YCTaHOBOYHbIE U NPUCOEAUHUTENIbHbIE pa3Mepbl

K1/2 unn K 1/4 188
max
1/2NPT vnn 1/4NPT [aiika M8 p”
Bont M10x45 Lllan6a C8
Wan6a C10 —HE—— —
) .
KnanaHHblin 6ok ! ‘ — Kporureity i Eresr—" = 5 [
cepumn C [ —— Bont M6x12
P | -
| o) | éz —H =5 2. Ckoba |
! | 5 S, R |
77&,77 |7 _ ,+4,,,, ]

|

[ . | : [
| o ! Konbuo I

! YNNOTHUTENBHOE P
('/
| Bont M10x14 N R S
= LWaii6a C10 64 ©
laka M8 . G, A
- Ckoba
Waii6a C8 ! T
= | |
KpoHwTenH Tpy6a 5045 ‘
45 96
-
180

Puc. 18. JaTuunk pas-
NIeHUs C YCTaHOB-
NIeHHbIM K1anaHHbIM

6nokom cepun C
N KOMMNNeKTaMm

MOHTAaXHbIX YacTem

O, TwnCK

KnanaHHble 610Ku cepumn E

KOHCTPYKTUBHbIE OCOGEHHOCTH

KnanaHHble 6710kn cepumn E (0QHO- U ABYXBEHTU/IbHbIE)
npenHasHavyeHbl 09 NOAKJIIoUYEeHUA OAaTUYMKOB N30bITOY-
HOro, abCoItOTHOIr0, BakKyyMMEeTpPUUYECKOro AaBleHus,
0ABNEHUS — PAa3pPeXeHnsa K UMMYJIbCHbIM JIMHUAM B CU-
cTeMax aBTOMATUYECKOro KOHTPOISA, PerympoBaHmnsa m
ynpaBfeHns TEXHOTOrMYECKUMK NMpoLeccamm.

KOHCTPYKTUB KilanaHHOro 610ka 6e3 ApeHa)a, C APEeHaXKOM 1 BO3MOXHOCTbIO MOAK/TIOUEHUSA KOHTPOTbHOIO U
MeTPOJIOrMYeCcCKOro o6opyaoBaHUS.

Pa3nnyHble BapmaHTbl TOPLEBbLIX COEANHEHUM Ha BXOAE 1 BbiXxoae cpeabl.

Wamepsiemas

cpefa /i

Oatumk
D—< | [asrnexHns

AK

W - usonupyoLmin BeHTUNb;
[OK - opeHaxHbIn knanaH

Bxopn
cpeabl
—

M10x1-7H

M20x1,5

82

M12x0,75

[peHaxHbIn

A (cm.puc.9)

Puc. 1. OgHoBeHTUNbHbIN KNanaHHbiM 610k E12 00 ¢ apeHaXXHbIM KflarnaHoM nocsie U3onpYoLWEero BeHTUAA

K12”

Bxog

cpeabl
—_—

:_?_

RogE

117

Puc. 2. OoHOBEHTUNbHbLIN KNanaHHbIM 610K
E12 10 (ocTtanbHoOe cM. puc. 1)

M3amepsiemas

cpena “ Latumk

AaBneHus

AK

W - nsonupytowmin BEHTUIb;
K - ApeHaxHbIN kKnanaH

K1/2”
Bxoa
cpeabl
—>

M4-7H

M20x1,5

Bxoa
cpeabl

M20x1,5

-

.__Q__HZ

709

Puc. 3. OgHOBEHTUbHbIN KNanaHHbIA 610K
E12 50 (ocTanbHoe cM. puc. 1)

84

82

M12x0,75

A (cm.puc.9)

Puc. 4. OQHOBEHTWUbHBLIN KNanaHHbIM 610K E12 13 ¢ ApeHa)XHbIM KJ1anaHOM Noc/ie N30/INPYHIOLLEro BeHTUNS



30

K1/2” :
K1/2" K1/

Bxon BxoA ==

cpenpl 1 cpeapl
- J“Q% - 10 "N

771

97

Puc. 5. OgHOBEHTWUIbHbBIN KanaHHbIM 610K Puc. 6. OgHOBEHTU/IbHbIN KJ1lanaHHbIN 610K
E12 16 (ocTtanbHOe cM. puc. 4) E12 56 (ocTtanbHoOe cM. puc. 4)

Mamepsiemasn & M12x0,75
cpepa M Natunk §
faBneHus Bxon S
A cpeabl .
_’ —_ f— - (d

AK
W - nsonupytowmit BeHTUMb;
[l - ApeHaxHbI BEHTUMb;
[K - apeHaxHbI knanaH

M10x1-7H

79

W3mepsiemas I
cpepa n

M12x0,75

—— [peHaxHbIN
r‘/l’ nanaH

N s
/{(:g{;‘q: =ir e

-
/ XA
Y I
N
A

-

Hatumnk
[aBneHus

M20x1,5

4

1
124

W2

AK
W - nsonupyoLLmnii BeHTUNb;
[ - peHaXxHbli BEHTUNb;
K - apeHaxHbI knanaH

cm.puc.9)

79

Puc. 8. 1IByxXBeHTUNbHbIN KNanaHHbIM 610K E22 13 ¢ ApeHa)XHbIM K/anaHoM Nociie N30JnpYyoLLEero BeHTUNsa

MopkntoveHne meTponorudeckoro o6opyaoBaHus 3arnywika
(koa 2-01%) (kog 2-02%) (ko 2-03%) (kop 2-04) (kop 2-05) (kon 2-06)

=] 1T

T
T
T
J
T
1

suxenw
SL 0%

M20x1,5

M20x1,5

M20x1,5|
GL0XCIN
o

* Tonbko ANnA OBYXBEHTUNbHbIX KNnanaHHbIX 6rnokos cepun E

Puc. 9. A BapuaHT (ocTanbHoe cM. puc. 1, 4, 7, 8)

(cm.puc.9)

R12 R12
W3amepsiemasn Bxoa —— ——
cpena " Laruvk cpenpl o _' ] [T | i
[asreHus )
a —
AK *
W - nzonupyoLwmii BeHTUNb;
[1 - peHaXHbI BEHTUMb; -
OK - ppeHaxHbIi knanaH 127

-
N3wvepsiemas
cpena ¢ s JIEYSTTS
[aBrneHus Bxon
il cpeabl
> q [ _
K

W - nzonupyoLwmii BeHTUNb;
[1 - ApeHaXHbI BEHTUMb;
[K - apeHaxHbI knanaH

M20x1,5

Puc. 11. TpéXBeHTUNbHbIN KNanaHHbIM 610K E32 53 ¢ apeHax-
HbIM KJ/lanaHOM MOC/ie U30JIMPYIOLWMX BEHTUEN

Wamepsiemasn
cpega n n farunk
faBneHus Bxon
n cpenbl
—>

AK
W - nsonupyoLnii BeHTUNb;
[ - ApeHaXHbI BEHTUIb;
K - apeHaxHbI knanaH

Puc. 12. TpéxBeHTuNbHbIN KNnanaHHbi 6nok E33 6NPTINPT ¢
OPEeHaXKHbIM KJ1arnaHOM MNocsie N30SIMPYHIOLLErO BEHTUS

M20x1,5

1/4 NPT

102

31



32

NMpuMep 3anmucu o603HaYeHUA KianaHHoro 6yokKka cepum E
npu 3akase

KnanaHHbIn 610K E 1 2 1 3 02 K M20 T CK 3742-001-91306360-2015 TY

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N

1. Cepusa knanaHHoro 6sioka (taén.5, kog 1)
2. Tun knanaHHoro 65ioka (Tabn.5, kopg 2) 7)
3. Tun rngpaennyeckom cxemol (Tabn.5, kog 3)
4. Pe3b60BOe coeuHeHMe Ha BXoae cpeabl
(Tabn.5, kon 4)

5. Pe3bb0oBOE coeanHeHMe Ha Bbixoae cpenbl
(Tabn.5, kop 5)

6. MaTepunan Kopnyca knanaHHoro 6aokKa
(Tabn.5, kog 6)

cpepnpbl (No 3aka3sy; Tabn.5, kog 8)

8. MOHTa)KHble 4YaCTu K KflanaHHOMY B6/I0KY Ha BXxoae

9. MOHTa)XXHble YacTu A1 KpenneHna gaTumka C Kna-
rnaHHbIM 6/10KOM Ha Tpybe (No 3aka3y; Tabn.5, ko 9)
10. MOHTa)XXHble YacTu AN KpenneHna gaTumkKa Ha Tpy-
6e/nnockom nosepxHoctn (Mo 3akasy; Tabn.5, kog 10)
1. O603HaUeHne TexHnyeckmnx ycnoeum (tabn.s, kon 11)

7. CneumnanbHoe ucnosiHeHre (No 3aka3sy; Tabn.5, kog

Kop 1 Cepwusa KnanaHHoro 6noka E

Kop 2 Tun KnanaHHoro 6510Ka (onpepenseTcs YUC/IOM BeHTUNEen) 1 2 3

Kop 3 Tun ruapaBINYECKOMN CXeMbl

1 [dpeHa)xHbIM KnanaH 40 M30MPYHOLLEro BEHTUAS + + +

2 [peHaxkHbIV kKNnanaH nocne rnsonupytowero seHTuna (cMm. puc. 1,4, 7, 8, 1) + + +

3 [OpeHaxkHbIV KNanaH Mexay V3onmpyoLwmMm BeHTunaMy (M. puc. 12) + + +
AononHuTeNnbHble BapuaHTbI(A/IA CXEeMbl NOC/Ie U3OJIMPYIOLLLErO BEHTUNSA)

2-01 MpuvBapHOW LUTYLEP C Hapy»xKHOW pe3bborn M20x1,5 nog nnockuit Hunnenb (CM. - + +
puc. 9)

2-02 MpuBapHOW LUTYLIEP C BHYTpeHHen pe3bbomn M20x1,5 (cM. puc. 9) - + +

2-03 MpurBapHOW LUTYLIEP C Hapy»xHOW pe3bbor M20x1,5 ¢ KoHycoM noa cdhepnyecknm - + +
HUMnens (CM. puc. 9)

2-04 MNepexogHnK ¢ HapyXHoM pe3bbon M10xT anga koHTpona go 2,5 Mia (cMm. puc. 9) + + +

2-05 MNepexogHWK C HapyXXHoWM pe3bbon M12x1,5 ona kKoHTpona go 40 MMa (c™m. puc. 9)  + + +

2-06 3arnywka (cM. prc. 9) + + +

2-07 JpeHarkHbIN KnanaH nocie N3oJNPYIOLLErO BEHTUNA NoL pe3bdy 1/4NPT (cMm. + + +
puc. 10)

Kop 4 Pe3b60BOe coefUHEHUEe Ha BXoae cpeabl

0] BHyTpeHHas pe3bba M10x]

1 BHYTpPeHHAS pe3bba K1/2»

1G BHyTpeHHas pe3bba G1/2

INPT BHyTpeHHas pe3bba 1/2NPT

R BHYTpeHHas pe3bba R1/2

2 BHYTpeHHas pe3bba K1/4»

2G BHYTpeHHas pe3bba G1/4

2NPT BHYTpeHHAs pe3bba 1/4NPT

2R BHyTpeHHas pe3bba R1/4

3 BHyTpeHHas pe3bba M20x1,5 noa NNOCKUM HUNNenb

4 Hapy»xHaa pe3bba M20x1,5 ¢ KOHYyCcOM noa chepunyecknm HNnenb

5 HapyxHaga pe3bta M20x1,5 nog naocku HUNNeb

6 Hapy»xHaga pe3bba K1/2»

6G Hapy»Haa pe3bba G1/2

6NPT Hapy>kHaa pesbba 1/2NPT

6R Hapy»kHaa pe3bba R1/2

7 Hapy>xHada pe3bba K1/4»

7G Hapy»kHasa pe3sba G1/4

NPT Hapy»>kHaa pe3bba 1/4NPT

7R Hapy»kHaa pe3bba R1/4

8 Hapy»xHaa pe3bba M22x1,5 ¢ KOHYCOM nofa, chepryecknii H1nnesb

9 Hapy»xHasa pe3bba M16x1,5

Kop 5 Pe3b60BOe coefuHEeHUE Ha BbiXxoae cpeabl
0 HakungHasa ramka M20x1,5 (ansg npaMoro nogktodeHms KnanaHHoro 6,10ka K gaTymnky)
1 BHYTpeHHAda pe3bba K1/2»
1G BHYTpeHHAda pe3bba G1/2
INPT BHYTpeHHada pe3bba 1/2NPT
R BHYTpeHHaa pesbba R1/2
2 BHYTpeHHaa pesbdba Kl/4»
2G BHYTpeHHaa pessba G1/4
2NPT BHYTpeHHAa pesbba 1/4NPT
2R BHYTpeHHAda pe3bba R1/4
3 BHyTpeHHAaa pe3bba M20x1,5 noa NNOCKum HUNNenb
4 Hapy»xHasa pe3bba M20x1,5 ¢ KoHycoM nog cdhepunyecknv Hnnenb
5 Hapy»xHaa pe3bba M20x1,5 nog naockum Hunnenb
6 Hapy»Hada pe3bba K1/2»
6G Hapy»Hada pe3bba G1/2
6NPT Hapy»Hada pesbba 1/2NPT
6R Hapy»kHaa pe3bba R1/2
7 Hapy»kHaa pesbba Kl/4»
7G Hapy»kHaa pesbba G1/4
NPT Hapy»kHaa pesbba 1/4NPT
7R Hapy»Haga pesbba R1/4
8 Hapy»xHasa pe3bba M22x1,5 ¢ KOHYCOM nofa, chepnyecknii Hunneab
9 Hapy»xHaa pe3bba M16x1,5
Kop 6 MaTepuan Kopnyca KnanaHHoro 6s0kKa)
02 Ctanb 12X18H10T, 3amMeHuTenb 12X18HIT, O8X18HIOT (aHanor AlSI 321, 316)
Kon 7 CneumanbHble UCNONTHEHUS (AN OOLLENPOMbILLIIEHHOrO UCMOJIHEHUSA He YKa3blBaeTcA)
K [na paboTbl Ha razoobpa3HOM Krcnopoae
G* Ina BbicOKMx TeMnepaTyp (o 400°C)
Kopn 8 MOHTa)>KHbIe YacTu K KJlanaHHOMY GJIOKY Ha Bxope cpeabl (no NMpuMeHsieMOCTb ANg Koaa 4
3aKasy)
A Hunnenb ¢ HakngHow ramkom M12x1,25 ana coegnHeHnsa no Ha-
PYXXHOMY AMaMeTpy TPpyObl 6 MM [Onga ncnonHexdna O
b LLUTyuep ang pe3pbboBOro coeanHeHna a1aCTUYHbIX TRYO C BHY-
TPEHHUM AMaMeTPOM TpyObl 6 MM
M20 Hunnenb 13 ctann 12X18H10T ¢ HakunoHowm ramkow M20x1,5 gnsa
coeavHeHWa MO HAPYXXHOMY gnameTpy Tpybbl 14 MM
M20VY* Hunnens 13 yrnepoamcTon cTanu ¢ HakUaHOM ramkomn M20x1,5 Hna ncnonHenns 3, 4, 5
019 coefMHeHMs MO HAPYXKHOMY AvaMeTpy TpyObl 14 MM
M22 Cabepuueckum Hunnenb 13 ctanu 12X18H10T ¢ HakMOHOWM ramkom
M22x1,5 ona coeguHeHnsa No Hapy»XHOMY gnameTpy Tpybbl 14 MM
M22y* Chepuyeckmnm HMNNenb 13 yrnepoamncTom CTanm ¢ HakugHom Ana vcnonterna 8
ramkom M22x1,5 gna coegrHeHra No HAPYXXHOMY gMamMeTpy
Tpy6bl 14 MM
. Ona vcnonHenuma INPT, 2,
a MOHTa)HbIM KOMMNEKT N9 KpenneHns kKnanaHHoro 6noka K ONPT. 6, 6NPT, 7. 7NPT
OATUMKy
Kop 9 MOHTa)>KHble YacTU AN KpenJieHUs € KnanaHHbIM 6710KOM Ha Tpy6e (no 3akasy)
TP KpOHLWTENH anga KpenneHua knanaHHoro 6noka Ha Tpybe @50 (cMm. puc. 14, 16, 18)
Kog 10 MoOHTa)KHble YacTu ANa KpenneHus AaTuuka Ha Tpy6e/nnockoi NoBepxXHOCTH (No 3aKasy)
K-K4 KpOHLWTEenH ana YCTaHOBKM AaTUMKa Ha MNOCKOW NOBepPXHOCTM (CM. puc. 13)
CK-CK2 KpOHWTEeNH Ona yCTaHOBKM fAatumka Ha Tpyoe 50 (cm. puc. 15, 17)

* - [1o cornacoBaHMIO C 3aKa3vynkoM
1 - icnonb3yeTcs TO/IbKO B COYETaHUM C KOMMJIEKTOM MOHTaxKHbIX yacten CK.

33



34

Fa6apuTHbIe, YCTAHOBOYHbIE U NPUCOEAUHUTEJIbHbIE pa3Mepbl

KnanaHHbI 6ok
cepun E

KpoHwtenH

Bont M6 T
KpoHwTenH laiika M8
Waii6a C6 i |
|
1
— r - +
1

Bont M4
LLlan6a C6

Bont M8
lanka M8
LLlan6a C8

lanka M8

KpoHLwTenH
_____ 1 U [] S

|
— VOl Y |wainea cs

I Bont M6

LLlan6a C6

BcTaBka

|
1
|
| I Ckoba
(-2 ; é | — KnanaHHbIi Grok
; et cepun E
| ! Tpy6a ®50+5
o (|- 7T !
0 |
1 =T _)
& I © \
e [~ waiiea cs
1
KpoHLuTeiiH I Bont M6 |
L~

Puc. 15. JaTunk gaBneHma ¢ yCTaHOBMEHHbIM KanaHHbIM 6TOKOM E M KOMNNEKTOM MOHTaxHbIX yacten CK

-AFFF-- &=
1
BonTM8 | BuHT M4
lanka M8
WaiiGa C8 |
1
| o
'
|
- ‘ -}
KpoHwTenH
1
+_
1
1
1
Taitka M8 \/i“" A
LLlan6a C8 i
i L
€=
Ckoba |
1
Tpyba $50+5 ! -
=y
BcraBska 40 70

lavika M8

Bont M6
lanka M6
Lanba C6

KpoHLuTeiH
LLlan6a C6
Bont M6

KnanaHHbIN 6110k
cepun E

Puc. 17. JaTumnk gaBneHus ¢ yCTaHOB/IEHHbIM KJlanaHHbIM
610KOM E 1 KOMNIEKTOM MOHTaXHbIX YacTen CK

KpoHwwTeH

Bont M6
lavika M6
Llanba C6

KpoHLwtenH

KpoHwiterH

Llain6a C8

Bont M8
lavika M8
Llan6a C8

Puc. 16. JaTtumk
[ABNEeHNs C yCTaHOB-
JNIeHHbIM KflanaHHbIM

610KOM E 1 KOM-
MIEKTOM MOHTaMHbIX
yacten T

KnanaHHbIn 6riok
cepumn E

lanka M20

Hunnenb

Puc. 19. ManorabapuTHbIM gaT-
UMK OAB/IeHUA C YCTAHOBEH-
HbIM KNlanaHHbIM 610KOM E

Puc. 18. JaTunk pasne-

HUSA C YCTAHOB/IEHHbIM

KfanaHHbIM 6JTO0KOM E 1n

KOMM/IEKTOM MOHTaX-
HbIX YacTen T

35



MNepexogHunkn obuwero npumMmeHenus (MP1-MNMP32) npegHa3HaveHbl ansa
MOACOEAMHEHUNSA UMMNYJIbCHbIX JIMHUM K OaTUYMKaM OaB/IEHUSA Pa3HbIX
npounsBoauTenen, coeguHeHusa MMMNYJAbCHbIX JIMHUM C PasInNYHbIMU

NMepexoaHUKH NMpuMep 3anmucu o603HaYEeHUA NepexoaHUKa Npu 3aKase

|
pe3bOb0oBbIMN COEANHEHNAMU Mexay cOOOoM 1 ANa APYTrUX NPUMEHEHUN
B COOTBETCTBUM C TPEBOBAHNAMU TEXHOIOTNYECKMNX MPOLIECCOB.
M P A 1. HamumeHoBaHuWe nepexoaHuka (Tadn. 9, koa 1)
CPEXOAHNK 2. KoOMNNeKT MOHTaXKHbIX YyacTen (No 3akasy;
MaTtepuan nepexoaHUKOB 1 5 Tabn. 9, kop 2)
Hep>xaBetowasa ctanb 12X18H10T
HaBneHue pabouen cpeapbl oo 40Mfla
Koa 1 TUn BeHTUIbHOW CUCTEMDbI
MP1 K1/2 Hapyr>xHad M20x1,5 Hapy»xHasa
NP2 K1/4 napy»>kHas M20x1,5 Hapy»*xxHasa
[P3 K1/2 BHYTPEHHSS M20x1,5 BHYTPEHHANA

K1/2" g P 2 1/ONPT G1/2 P4 K1/4 BHYTpeHHSS M20x1,5 BHYTpPEHHAA
1/2NPT ol S TANPT S « MP5 K1/2 HapyrxHad G1/2 Hapy»xHad
SIS :’\ _@ SIS % S NP6 K1/4 HapyxHad G1/4 HapyxHad
LLLLLL e T ZZZLLL L | v s SIS np7 1/4NPT Hapy»Has M20x1,5 BHYTPEHHSS
1 [ ]HI_ ] I | w 4 | I rnpes 1/2NPT HapyskHas M20x1,5 BHYTOEHHAS
7 p 4 P9 1/4ANPT BHYTpeHHaa M20x1,5 BHYTPEHHANA
66 66 66 P10 1/2NPT BHYTpeHHsA M20x1,5 BHYTPEHHANA
P11 1/2NPT Hapy»kHas M20x1,5 Hapy»*xHasa
Puc. 1. Mepexonruk MP 1, NP 11 Puc. 2. MepexoaHuk MNP 2, MP 13 Puc. 3. MepexoaHuk MP 30 MpP12 K1/4 Hapy»xHas Gl1/2 Hapy»xHas
P13 1/4NPT Hapy»xHas M20x1,5 Hapy»*xHasa
P14 1/2NPT Hapy»kHas M20x1,5* HapyxHas
P15 1/2NPT Hapy»kHas M22x1,5* Hapy»Haqa
P16 K1/2 Hapyr>xHad M18x1,5 Hapy»xHaa
P17 1/4NPT Hapy»xHas M12x1,25 Hapy»xHa4qa

” » S/4NPT
K1/2 K14 nP18 1/4NPT Hapy»Has

) ya
< L2NET VANPT . m nP19 1/2NPT BHYTPeHHAs
3 i MP20
| — = |- i I G12 AL _ 1] .

G1/2 Hapyr>Had
""""" P21
| P22

M12x1,25* Hapy»kHasa
M20x1,5 HapyxHasa
M20x1,5 BHYTPEHHANA
M20x1,5 Hapy»xHasa
G1/2 BHYTpPeHHSs

G1/2 Hapyr>Had
1/2NPT Hapy»kHas

M20x1,5
M20x1,5

50 42 > MpP23 M2001,5 Hapy»xHas M20x1,5 Hapy»xHasa
np24 1/2NPT Hapy»kHas 3/4ANPT HapyxHad
Puc. 4. NMepexogHuk MNP 3, NP 10 Puc. 5. NepexogHunk MNP 4, NP 9 Puc. 6. lNMepexogHuk MNP 31 nP25 1/4ANPT Hapys>Has M14x1,5 HapyxHas
P26 1/2NPT Hapy»kHas M14x1,5 BHYTpeHHAA
P27 1/2NPT Hapy»kHas 1/2NPT Hapy»xHas
P28 1/4NPT Hapy»xHas M20x1,5 Hapy»xHasa
nP29 K1/2 Hapyr>xHad G1/2 BHYTpPeHHSs
NPT 1/2NPT K12 MP30 1/2NPT Hapy»kHas G1/2 Hapy»Hada
ya rMP31 3/ANPT Hapy»kHad G1/2 BHYTpPeHHSs
R % o 1 /) % MnP32 1/2NPT BHYTpPEHHSAA G1/2 Hapy»Hada
N - i v T T G1/2 T T
§ _U-Q § | | Kon 2 MoOHTa)KHbIe YacTun NMpuMeHsieMocTb ANns Kopa 1
3 ‘ 3 HUNNENb, ravka, KoOablLO YNNOTHUTENbHOE MP1, MP2, NP5, NP6, MPN-MP21, MP23, MP25,
50 50 50 MP26, MNP28, NMP30-MP32
A

Puc. 7. NepexogHuk MNP 7 Puc. 8. NepexogHuKk MNP 8 Puc. 9. NepexoaHuk MNP 29 KOMbLO YINOTHUTENBbHOE NP3, NP4, MP7-MP10, NMP22, NMP29

*

- MNop cchepuryeckum HUNNenb

1/2NPT G1/2
G1/4 1/4NPT ﬁ % / ©
S

| pee————— | Epsp— S ——— L x| I R ey o

| I & < 12NPT ~
1L 3 )
43 ] 4
59 66

Puc. 10. NepexoaHuk MNP 6 Puc. 1. NepexogHuk MNP 14 Puc. 12. NepexogHuk MNP 32



38

Ana 3aMeTokK

39



&)

uralprompribor

OO0 «YpannpoMrnpunbops»
454091, Poccuq, YensabuHCK,
yn. Usunnudra, a. 25/1,
otuc 306, a/qa 12957

+7 (351) 220-02-33

+7 (351) 220-02-36 (dhakc)
info@uralprompribor.ru
zakaz@uralprompribor.ru



